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PARTE OFICIALE
Bucurescî, 7 Maiu

MINISTERULDE INTERNE

Prin decretul regal cu No. 1.419 din 2 
Maiii 1885, dupe propunerea făcută de 
D. ministru secretar de Stat la departa
mentul de interne prin raportul No. 5.880. 
și pe basa art. 48 din legea comunale, 
s’a disolvat consiliul comunei rurale Tu- 
ria din județul Olt, pentru motivele ară
tate în sus citatul raport.

Prin decretul regal cu No. 1.421 din 2 
Maiu 1885, dupe propunerea făcută prin 
raport de același D. ministru și pe basa 
art. 76 din legea comunale, D. Petrachi 
Botez s’a revocat din funcțiunea de aju
tor primarului comunei urbane Panciu 
din județul Putna.

Prin decretul regal cu No. 1.422 din 2 
Maiii 1885, dupe propunerea făcută prin 
raport de același D. ministru și pe basa 
art. 65 din legea comunale, D. loan Vlă- 
doianu s’a confirmat în funcțiunea de 
primar comunei urbane Panciu din jude
țul Putna, în locul D-lul Anastasie I. 
Butescu, demisionat.

MINISTERUL DE FINANCE

Prin decretul regal cu No. 1.424, în 
urma recomandațiunel făcută prin ra

port de D. ministru secretar de Stat la 
departamentul de finance, D. loan Ni- 
colescu se numesce, la casieria județului 
Constanța, în funcțiunea de verificator 
clasa II, creată din noii prin budgetul 
anului curent.

MINISTERUL DE JUSTIȚIE

Prin decretul regal cu No. 1.392 din 27 
Aprilie 1885, în urma propunerel făcută 
prin raport de D. ministru secretar de 
Stat la departamentul de justiție, D. Er- 
nest D. Morțun, licențiat al facultăței ju
ridice din Paris, întrunind condițunile 
art. 1, 3 și 7 din legea de admisibilitate, 
s’a numit substitut la tribunalul Doro- 
hoiii, în locul vacant.

Prin decretul regal cu No. 1.393 din 27 
Aprilie 1885, în urma propunerel făcută 
prin raport de același D. ministru, sunt 
numiți :

D. G. Țugulea, actual ajutor la ocolul 
Jijia, în aceeași calitate la judecătoria 
ocolului Botoșani, în locul D-lul M. Ena- 
covicl, decedat.

D. I. lacoban, fost ajutor de jude de 
pace, întrunind condițiunile art. 47 din 
legea judecătorielor de ocdle, ajutor la 
judecătoria ocolului Jijia, în locul D-lul 
G. Țugulea, permutat.

Ordinul circular al D-lul ministru cultelor 
și instrucțiune! publice ou No. 5.040, cătreD-ni! 
revieorî școlari de județe.

Domnule revisor,
înainte de a lua ori-ce mesură gene

rale în privința învățământului primar 
rural, e trebuință a se cundsce cu dea- 
mănuntul tot ce privesce starea lui ac
tuale, din tdte punctele de vedere. De 

aceea, ministerul a dispus ca să adune 
în cel mai scurt timp posibil tdte sciin- 
țele necesare asupra fie-cărei scoli ru
rale în parte, atât în privința persona
lului, cât și în cea materiale.

De aceea yă înaintez pe lângă acesta 
un număr de . . . exemplare din un Ges
tionar privitor la școlile rurale. D-vds- 
tră veți avea însărcinarea de a visita in- 
și-vă fie-care scdlă în parte și de a um
plea locurile gole dupe sciințele sigure 
ce veți căpăta, saiî devisu, saiî dupe ac
tele oficiale ce vi se vor areta de către 
învățătorii, primarii și cele-alte autori
tăți cu cari s’ar întâmpla să veniți în 
contact.

Gestionarele împlinite de D-vdstră le 
veți înainta ministerului la 1 și 15 ale 
fie-cărei luni. Âci se vor controla și 
clasa.

Pe cât timp va dura acestă anchetă 
generale, veți sci că ea trebue să fie pen
tru D-vdstră ocupațiunea principale, și 
că treb'ie să ’i dați tdtă atențiunea cu
venită. Neesactit îțile, negligențele vor 
fi pe răspunderea D-vdstră. De aceea, 
încă o dată, e absolut necesar ca D-vds
tră să visitați înși-vă fie-care scdlă, și să 
nu notați nimic de cât dupe ce veți fi 
vătjut lucrurile înși-vă.

Daca cum-va dispuneți de un sub-re- 
visor, puteți să ’I confiațl o parte din 
lucrare, însă numai dupe ce ’l veți fi fă
cut să lucreze împreună cu D-vdstră în 
timp de cel puțin 10 <Jile, și vă veți fi 
convins că pdte să lucreze singur cu des
tulă pricepere și siguranță. Erorile co
mise de dânsul ve vor privi.

Pentru mai bună lămurire, vă înain
tez un model de cestionar, cu locurile 
albe umplute.

Adaog încă următdrele explicațiunl:
1. Prin cătune fără scdlă ai căror co

pii trebue să mdrgă la scdlă in cestiune 
se înțelege nu atâta cătunele cele mai 
vecine, cât acele ai căror copii nu ar în
tâmpina nici o imposibitate materiale 
pentru a merge la acea scdlă. Spre exem
plu: în cătunul A este o scdlăj cătunul 
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B nu are scdlă și e situat la o distanță 
de 3 kilometri de la A, drumul între 
ambele cătune fiind bun; cătunul C este 
la o distanță de 1 */2 kilometru de la A, 
însă e despărțit de densul prin o apă 
mare fără pod sau prin un munte rîpos. 
Este evident că copil din cătunul C nu 
se pot clasa ca. trebuind să mergă la 
scdla A, de și e situat la o distanță de 
la scolă mai mică de cât B; cei din B, 
din contra, se pot pune ca trebuind să ur
meze la scdla A.

2. Când vre o cătună mai însemnată 
nu are scdlă, i se va consacra o fdie anu
me, în care se va pune mențiunea ww este 
la rubrica scolă primară rurală, de la 
pag. 1, linia 4.

Prin cătună mai însemnată se înțelege 
aceea care numără cel puțin 25 de case. 
Pentru grupele de case mai mici de 25 
cari nu aâ scdlă și cari nu pot fi deser
vite de nici o scdlă vecină, se va redige 
o listă separată, arătând populațiunea 
cătune!, populațiunea școlară a ei și 
distanța aproximativă de la scdla cea 
mai apropiată.

3. Populațiunea satelor se pdte afla 
în mod aproximativ în mai multe mo
duri: dupe recensământ, daca cumva 
există vre unul făcut la primărie, sau 
dupe informațiile date de preoți, saiî 
dupe cele luate din rolurile de contri
buții, saiî dupe numărul caselor. Popu
lația în suflete o veți socoti ca fiind e- 
gale cu de cinci ori numărul caselor saiî 
al capilor de familie.

4. Distanțele se pot afla în mod apro
ximativ saiî luându-le de pe harta jude
țului, dacă aveți vre-una la disposiție, 
saiî dupe timpul necesar pentru a le stră
bate, socotind 6—7 minute de fie-care 
kilometru pentru un cal de țară care 
merge în trap regulat și 10—12 minute 
pentru un adult în putere mergând cu 
pasul militar. O postă are în medii 20 
kilometri.

5. In privința stârei de servicii a în
vățătorilor, singurele sciințe sigure vor 
fi cele luate din ordinele denumiri, trans
ferări, suspendări, destituiri ce vi se vor 
presinta. Când acele ordine nu se vor pu
tea presinta, veți pune în vederea învă
țătorilor că tote sciințele date de dânșii 
se vor controla la minister, și daca cum
va se vor găsi falșe, ei se vor pedepsi cu 
escluderea pentru tot-d’a-una din cor
pul didactic. Tot așa se vor pedepsi și 
aceia cari vor ascunde vre-o parte din 
sciințele ce li se cer. D-vostră însă nu 
veți lipsi a vă referi chiar înși-vă și la 
archiva revisoratului pentru a controla 
și completa sciințele date de învățători.

6. La schița de plan a localului, veți 
avea în vedere că, ceea-ce se cere de Ia 
dânsa, este de a arăta cât mai exact mă
rimea și disposiția respectivă a încăpe
rilor și modul cum sunt dispuse ușile și 

ferestrele. Va trebui să vă procurați 
pentru acesta o panglică de busunar 
(cordea, ruletă) de o lungime de 10 me
tri. Ridicarea acestei schițe de plan nu 
presintă nici o dificultate.

7. Rubrica de la fine, dbservațiuni ge
nerale, va trebui să coprindă tote obser- 
vațiunile ce veți face asupra scdlei, pe 
cari le veți crede utile pentru a da o idee 
cât mai clară asupra ei, și cari nu ar pu
tea găsi loc în nici o altă rubrică.

Cele-alte rubrici nu aii nevoe de nici 
o explicațiune.

Termin aceste lămuriri ’punându-vă 
din noii în vedere că ministerul este in
teresat în gradul cel mai înalt ca acestă 
anchetă generale să fie cât se pdte mai 
mult completă, esactă șiconsciincidsă, și 
că D-vdstră sunteți direct responsabil 
de erorile saiî neexactitățile ce s’ar stre
cura din negligență saiî pentru că v’ați 
fi mulțumit a confia altora o lucrare pe 
se cere personal de la D-vdstră.

Cu tote acestea, daca în circumscrip- 
țiunea D-vostră veți cundsce una saiî 
mai multe persdne cărora ați crede că li 
s’ar putea confia o parte din lucrare, 
confiență pe care ar merita-o prin ins
trucțiunea, onorabilitatea, situațiunea 
lor sociale saiî alte titluri, și cari ar 
consimți a primi acestă sarcină fără a 
pretinde vre-o despăgubire bănescă, pe 
care ministerul nu ar avea mijlocul a o 
răspunde, veți încunosciința ministerul 
In mod confidențial, dând tote explica- 
țiupile necesare. Ministerul va aprecia 
atunci daca e bine a se asocia și acele 
persone la acestă lucrare, de cel mai 
mare interes pentru scdlă.

Lucrarea D-vdstră o veți începe cu 
scdlele din județul..................... , și ve in
vit a pune totă activitatea posibile pen
tru a se termina lucrarea cât mai curând.

Primiți asigurarea considerațiunei 
mele.

p. Ministru, Haret.

PARTE NEOFICIALE
Bucuresci, 7 Maiu

țiiarul Universul No. 182, la rubrica 
Fapte de ale $ilei, a publicat că la bise
rica Mavroghenii de la Isvor, mirul s’a 
vîndut pe câte 10 și 20 bani la credin
cioși; iar cine nu plătea acestă taxă nu 
căpăta mir.

In urma acestui denunț, dându-se or
din protoiereului să cerceteze, s’a primit 
din parte’I raportul No. 77, din care se 
vede că Ia cercetarea făcută în fața lo
cului, nimeni nu s’a găsit să declare că 
preoții menționatei biserici aii comis un 
asemenea abus, ci din contră tote per- 

sdnele câte au fost de față la cercetare 
aii susținut că este un neadevăr.

Acestea dar se publică spre cunoscință 
generale. (Comunicat.)

DEPEȘI TELEGRAFICE 
(Servioiul privat al Monitorului)

Paris, 18 Maiiî — D. Alexandri, re- 
mițând a^i președintelui republice! fran
ceze scrisorile sale de acreditare ca mi
nistru plenipotențiar al României la 
Paris, a exprimat prietenia sa pentru 
Francia și dorința sa de a vedea mai 
strânse relațiunile de gintă ce există în
tre cele duoe țări.

D. .Jules Grevy a mulțumit D-lui Ale
xandri pentru simțimintele ce exprimase; 
dupe aceea a adăogat: „D-ta nu esci un 
necunoscut pentru noi. Toți aci cunds- 
cem titlurile D-tale politice și titlurile 
D-tale literare, și esci asigurat dea găsi 
printre noi o primire cu deosebire cor
diale “.

Paris, 18 Maiu — Starea sănătăței 
lui Victor Hugo urmeză d’a se agrava.

Viena, 18 Maiiî — Telegrame venite 
din Rnsia semnaleză isgonirea fără cru
țare a ovreilor străini stabiliți la Kiew 
și mai cu semă a ovreilor austriacl.

Belgrad, 18 Maiiî — Regele a dat o 
ordonanță care pune în'retragere pe D. 
Ristici, care era în disponibilitate.

Regele a plecat a^i dimineța la Ba- 
den, lângă Viena, și va sta acolo cât-va 
timp pentru motive de sănătate. înainte 
de a pleca, Majestatea Sa a dat o pro
clamare prin care însărcineză pe consi
liul de miniștri cu puteri mai întinse și 
a adresat șefului cabinetului, D. Gara- 
șanin, o scrisdre autografă prin care ’i 
acordă marele cordon al Vulturului alb 
și prin care exprimă mulțumirile sale 
pentru activitatea sa patriotică.

Triest, 19 Maiiî — Camera de comerț 
a supus guvernului raportul seiî privi
tor la proiectul de convențiune comer
ciale ce trebue încheiată cu România. 
Acest raport reclamă pentru Austria be- 
neficiele acordate Statelor celor mai fa- 
vorisate.

Berlin, 19 Maiiî — Tagblatt 4ice că 
noul ministru menit să înlocuiască pe 
baronul Saurma la Bucuresci, D. Busch, 
va susține fără îndoială dorințele Aus
triei în negocierile privitore la tractatul 
fie comerț ce acăstă Putere are de gând 
să încheie cu România, pentru a alina 
necazul ce a simțit Ungaria văzând 
că Reichstagul voteză sporirea dreptu
lui de intrare a grâului în Germania.

Cluș, 19 Maiiî — c»ie indireoti — Tine
rimea română din Balațfalva, voind să 
celebreze aniversarea de la 3 (15) Maiâ, 
a fost împedicată prin intervenirea gen- 
darmilor. (Havas.)
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ANUNTIURI MINISTERIALE

MINISTERUL DE INTERNE

Licitația ce urma să se țină în (Jiua 
3 Maiu 1885, pentru aprovisionarea a 
280 stânjeni cubici lemne, necesare ace
stui minister și direcțielor dependințe, 
pe iarna viitdre 1885—1886, neputân
du-se efectua din causă câ nu s’a pre
sintat de cât un singur concurent, se pu
blică o nouă licitație pentru (Jiua de 10 
Iunie 1885, orele 2 p. m., în pretoriul 
acestui minister, cu oferte sigilate.

Concurenții vor trebui să depună ca 
probă câte un stânjen lemne în curtea 
localului ministerului, iar condițiunile 
se pot vedea în cancelaria ministerului, 
divisia comptabilităței, în ori-ce ^i, de 
la orele 10 a. m. până la 6 p. m.

No. 6.035. 1885, Maiu 6.

MINISTERUL CULTELOR
ȘI INSTRUCȚIUNEI PUBLICE

Neputendu-se ocupa în mod proviso- 
riâ, în urma concursurilor anunțate, pe 
ijiua de 15 Martie 1885, catedrele de is
torie și geografie de la gimnasiul din 
Giurgiu, întreținut de comună, și cea de 
limba elenă de la gimnasiul din Galați, 
ministerul deschide noui concursuri pe 
ijiua de 1 Octombre 1885.

Concursurile se vor ține în localul 
Universităței din Bucuresci, înaintea ju- 
rielor examinătore ce se vor constitui la 
timp, în conformitate cu prescripțiunile 
legei și regulamentului de concursuri 
din 1879.

Aspiranții se vor înscrie la minister 
cu cel puțin 8 (jile înaintea termenului 
de concurs. 4î|! No. 4.378.

—Prin permutarea titularului devenind 
vacantă catedra de musica vocale de la 
gimnasiul din Giurgiu, ministerul, au
rind pe consiliul permanent al instruc
țiunei, publică concurs pentru ocuparea 
ei în mod provisoriii pe (Jiua de 1 Oc
tombre 1885.

Concursul se va ține în localul con
servatorului de musica din Bucuresci.

Condițiunile de admisibilitate și pro
grama concursului sunt inserate în Mo
nitorul oficial No. 291 din 28 Martie 
1882.

Aspiranții se vor înscri la. minister cu 
cel puțin opt (Jile înaintea-termenului 
de concurs.

No. 4.604. 10!(t

—Neputându-se ține concursul ce a- 
fost anunțat pe (jiua de 15 Martie trecut, 
pentru ocuparea în mod provisoriii a 
catedrei de limba francesă de la gimna
siul din Pitesci, ministerul, aurind pe 
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consiliul permanent al instrucțiunel, 
publică un noii concurs pe (jiua de 1 
Septembre 1885.

Concursul se va ține în localul Uni
versităței din Bucuresci în confirmitate 
cu prescripțiunile legei și regulamentu
lui de concursuri din Martie 1879.

Aspiranții se vor înscrie la minister 
cu cel puțin 8 (jile înaintea termenului 
de concurs.

No. 4.832. <12*>

—Prin demisionarea titularului, deve
nind vacantă catedra de religiune (Isto
ria vechiului și noului testament), Isto
ria bisericescă și confesiunea ortodoxă de 
la cursul inferior al seminarului Socola 
din Iași, ministerul, aurind pe consiliul 
permanent al instrucțiunel, deschide con
curs pentru acestă catedră pe (jiua de 
1 Octombre 1885.

Concursul seva ține în Iași în localul 
Universităței, înaintea juriului ce se va 
institui la timp.

Aspiranții, spre a fi admiși la concurs, 
trebue să presinte certificatul de absol
virea seminarului de gradul II și să fie 
cleric. La resultate egale sunt preferați 
cei cu grade academice din facultățile 
de teologie.

Concursul se va face asupra următo- 
relor materii:

a) Teologia dogmatică;
b) Istoria vechiului și noului testa

ment;
c) Istoria bisericescă;
d) Teologia morale;
e) Psichologia și logica.
Aspiranții se vor înscrie la minister 

cu cel puțin 8 (jile înaintea termenului 
de concurs.

No. 4.886. 43*

MINISTERUL DE JUSTIȚIE

Tribunalul județului Ilfov a înscris 
pe D. locotenent Gr. Simionescu între 
inginerii hotărnici ai acelui județ, în 
urma examenului ce a depus, conform 
regulamentului pentru hotărnicii.

Ministerul publică acesta spre cuno
scință generale, în virtutea art. 38 din 
sus 4isnI regulament.

MINISTERUL
LUCRĂRILOR PUBLI CE

Se aduce la cunoscință publică, că li
citațiunea aprovisionărei șoselei națio
nale Vasluiii la Podul-Ddmnei, anunțată 
cu publicațiunea No. 3.596, și inserată 
în Monitorul oficial cu No. 24 din 1885, 
pentru (jiua de 17 Maiii 1885, nu va mai 
avea loc.

No. 3.898. 1885, Maiii 4.

MINISTERUL AGRICULTUREI, 
INDUSTRIEI, COMERCIULUI

ȘI DOMENIELOR

Conform art. 11 din regulamentullegei 
sistemului metric, ministerul publică 
concurs pe (Jiua de 25 Maiii 1885, pen
tru ocuparea postului, de verificator de 
mesuri și greutăți din plasa Târgu-Mi- 
letin, județul Botoșani.

Concursul se va ține la prefectura jur 
dețului înaintea juriului și dupe condi
țiunile și programa inserată în Monito
rul oficial No. 170 din 3 Noembre 1884.

No. 20.923. 1885, Maiu 6.

— Conform art. 11 din regulamentul 
legei sistemului metric, ministerul pu
blică concurs pe <jiua de 25 Maiii 1885, 
pentru ocuparea postului de verificatori 
de mesuri și greutăți din comunele ur
bane Slănic și Văleni, județul Prahova.

Concursul se va ține la prefectua ju
dețului înaintea juriului, și dupe con
dițiunile și programa inserată în Moni- 
torul oficial No. 170 din 3 Noembre 1884, 

No. 20.931. 1885, Maiii 6.

— La 27 Maiii 1885, orele 2 p. m., se 
va ține licitație publică orale la prefec
tura de Constanța și la administrația 
plășei Hârșova, pentru arenda dreptul 
lui de a exploata stuhul și papura delă 
următdrele comune din plasa Hârșova:

1. De la comuna Hârșova;
2. , „ „ Grdpa-Ciobanului;
3. „ B , Gârliciul cu cătuna

Eschi-Seraiu;
4. De la comuna Ostrov;
5. , , , Saraiul cu câtuna

Eni-Saraiu.
Arendarea se face pe termen de la con

firmare și până la 1 Aprilie 1886, cu 
condițiunile publicate pentru stuhăriele 
din județul Tulcea, în Monitorul oficial 
No. 183 din 20 Noembre 1884, iar lici
tația se va urma dupe regulamentul de 
licitații publicat în Monitorul oficial cu 
No. 230 din 22 Ianuarie 1884.

Garanția provisorie pentru a concura 
la licitație este de lei 125 pentru comuna 
Hârșova, lei i 25 pentru comuna G? Spa- 
Ciobanului, lei 64, bani 50 pentru co
muna Gârliciul, lei 54 pentru comuna 
Ostrov și lei 54 pentru comuna Saraiul.

No. 20.944.

— Se publică spre generala cunoscință 
că, în (jiua de 30 Maiii 1885, se va vin- 

I de prin licitație, în localul prefecturei 
| de Bacăfi și la comuna respectivă, arbo
retul și tuferișul de pe locurile însură
țeilor împroprietăriți pe moșia Statului 

i Bogdana, și anume de la punctele: Cor- 
hanu-Blidaru, Fundu-Blidarului și Po-, 
iana-Gropei.

Condițiunile vînZerei și alte detalii se 
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pot vedea atât la prefectură cât șilaco" 
muna respectivă.

Amatorii de a cumpăra expusul ma
terial se vor presintă tn localul acelei 
prefecturi, în ^iua mai sus fixată, spre 
a concura, fiind însoțiți și de garanția 
prevăzuta prin condițiune.

No. 20.846. 1885, Maiii 4.

— La 80 Maiii 1885, orele 2 p. m., se 
va ține licitație publică orale la prefec
tura de Tulcea și la administrațiunile 
de plăși din acel județ, pentru arenda
rea stuhului și papurei de la comunele 
specificate în tabela de mai la vale.

Arendarea se face pe termen de la 1 
Decembre 1885 până la 1 Aprilie 1887, 
și cu condițiunile publicate In Monito
rul oficial No. 183 din 1884, iar licita
ția se va urma dupe regulamentul de li
citații publicat în Monitorul oficial cu 
No. 230 din 22 Ianuarie 1884.

No. 20.946. 1885, Maiii 6.

Tablofi de «tuhăriele din județul Tulcea, ce 
■unt a se arenda de la 1 Decembre 1885 
până la 1 Aprilie 1887.

Plasa Babadag
1. Zebil, garanția provisorie, lei 130; 

cu păment separat.
2. Satu-Noii cu cătuna Congaz, garan

ția provisorie, lei 40; cu păment separat.
3. Casapchioi, garanția provisorie, lei 

530, bani 25; cu păment separat.
4. Cemurile-de-Jos, garanția proviso

rie, lei 42, bani 75; cu păment separat.
5. Babadag, garanția provisorie, lei 

65; cu păment separat.
6. Jurilof'ca, garanția provisorie, lei 

45; cu pământ separat.
7. Sarichioi, garanția provisorie, lei 

100; cu păment separat.
8. Armutlia cu cătuna Camber, garan

ția provisorie, lei 37, bani 50; cu păment 
separat.

9. Caranasuf, garanția provisorie, lei 
506, bani 25; cu păment separat.

10. Caramanchioi, garanția provisorie, 
lei 108; cu pământ separat.

11. Potur cu cătuna Hamangea, garan
ția provisorie, lei 46, bani 50; cu pă
mânt separat.

12. Canlâbugeac cu cătuna Pașa-Câșla, 
garanția provisorie, lei 175; cu păment 
separat.

13. Enișala, garanția provisorie, lei 
75; cu păment separat.

Plasa Tulcea
1. Tulcea, garanțiaprovisorie, lei 217, 

bani 50; cu păment separat.
2. Satul-Noă cu cătuna Patlagenca, 

Ciatalchioi și Pardin, garanția proviso
rie, lei 800; fără pământ separat.

3. Pareheșul, garanția provisorie, lei 
50; cu păment separat.
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4. Somova, garanția provisorie, lei 75; 
cu pământ separat.

5. Câșla, garanția provisorie, lei 54, 
bani 25; cu pământ separat.

6. Malcoci cu cătuna Prislava, garan
ția provisorie, lei 333, bani 65; cu pă
mânt separat.

7. Bestepe cu cătuna Pârlita, garan
ția provisorie, lei 176, bani 25; cu pă
mânt separat.

8. Mornghiol cu cătuna Dunăvățul- 
de-Sus și de-Jos, garanția provisorie, 
lei 956, bani 55; cu pământ separat.

9. Nicolițel, garanția provisorie, lei 
37, bani 50; cu pământ separat.

10. Mahmudia, garanția provisorie, 
lei 162, bani 50; cu pământ separat.

11. Sarighiolcu cătuna Calica, garan
ția provisorie, lei 125; cu pământ separat.

12. Sarinasuf cu cătuna Caraibii și 
Bei-Bugeac, garanția provisorie, lei 112, 
bani 50; cu pământ separat.

13. Hagighiol cu cătuna Sabancea, 
garanția provisorie, lei 50; cu pământ 
separat.

Plasa Măcin
1. Jijila, garanția provisorie, lei 675, 

bani 50; cu păment separat.
2. Carcalâul, garanția provisorie, lei 

137, bani 75; cu pământ separat.
3. Luncavița cu cătuna Rachel, garan

ția provisorie, lei 200; cu pământ separat.
4. Măcin, garanția provisorie, lei 2.250, 

cu păment separat.
5. Isaccea, garanția provisorie, lei 

177, bani 75 ; cu pământ separat.
6. Garvan, garanția provisorie, lei 575, 

bani 25; cu pământ separat.
7. Pisica cu cătuna Azaclău, garanția 

provisorie, lei 1.600, bani 25; fără pă
mânt separat.

8. Turcdia, garanția provisorie, lei 
287, bani 50; cu pământ separat.

9. Satul-Nofi, garanția provisorie, lei 
1.159, bani 75; cu pământ separat.

10. Pecinega, garanția provisorie, lei 
214; cu pământ separat.

11. Văcărenii, garanția provisorie, lei 
125; cu pământ separat.

12. Balabancea, garanția provisorie, 
lei 125; cu pământ separat.

Plasa Sulina
1. Chilia-Veche, garanția provisorie, 

lei 2.150; fără pământ separat.
2. Catarlez, garanția provisorie, lei 

1.175; fără pământ separat.
4. Satul-NoU cu cătuna Letea, garan

ția provisorie, lei 2.000; cu pământ se
parat.

5. Sfistofca cu cătuna Periprava, ga
ranția provisorie, lei 2.000; cu pământ 
separat.

6. Caraorman, garanția provisorie, lei 
1.050; fără păment separat.

7. Sulina, garanția provisorie, lei 
1.000; fără pământ separat.

—Se publică spre generala cunoscință 
că, In $iua de 1 Iunie 1885, se vor vinde 
prin licitație, tn localul prefecturei de 
Dolj și la comuna respectivă, 30 stânjeni 
lemne fasonați din arborii uscați și că
luți pe jos, In pădurea Statului Verbi» 
cidra din județul Dolj.

Condițiunile vîn^ărei expusului ma
terial se pot vedea atât la comună cât 
și la prefectură.

Amatorii dea cumpăra acei stânjeni se 
vor presintă în localul acelei prefecturi 
și la comună, în 4iua mai sus fixată, 
spre a concura, fiind însoțiți și de ga
ranția prevăzută prin condițiune.

No. 20.848» 1885, Măii 4.

— Parchetele din pădurile notate în 
tabloul de mai jos, licitate spre rearen- 
dare la 25 Februarie 1885, în comptul an» 
treprenorilor, pentru neplată de arenei, 
rămânând, unele prin neadjudecare, iar 
altele prin neconfirmarea adjudecațiunel, 
a se scite din noii în rearendare, se pu
blică spre generala cunoscință că, în 
^iua de 21 Iunie 1885, orele 2 p. m., se 
va ține o nouă licitație pentru vîndarea 
lor spre exploatare, pe restul periodului 
și în comptul antreprenorilor, conform 
condițiunilor generale și speciale, inse
rate în Monitărele oficiale arătate în 
menționatul tabloă, în dreptul fie-cărel 
păduri.

In vedere însă, că termenul tăiărel par
chetelor exploatabile în exercițiul anu
lui 1884—1885 este deja expirat, se face 
cunoscut amatorilor că parchetele ce 
urma a se exloata în expusul exerciții!, 
se vor exploata de o dată cu acelea ce 
sunt a se exploata în exercițiul anului 
1885—1886; iar parchetul No. 8 din pă
durea Viișira, județul Romanați, care 
este ultimul și cu periodul expirat, se 
va exploata cu începere de la 1 Septem
bre 1885 până la 1 Septembre 1886, 
însă sub paza prescripțiunilor din con
dițiunile generale și speciale publicate 
în Monitorul oficial, notat în dreptul a- 
cestei păduri, în tabloul mai sus citat.

Licitațiunile se vor ține:
a) Pentru pădurile din județele Vlașca 

și Brăila la Bucuresci, în localul acestui 
minister;

b) Pentru pădurile din județele Dolj 
și Romanați la Craiova, în localul pre
fecturei județului;

c) Pentru pădurea din județul Putna 
la Focșani, în localul prefecturei ju
dețului ;

d) Pentru pădurea din județul Fălcii 
la Iași, în localul prefecturei județului.

Doritorii de a lua în întreprindere ex
ploatarea parchetelor din aceste păduri 
să se presinte Ia licitație cu garanțiele 
provisorii notate tn precitatul tablotr.

No: 20.852; 1885, Maiii 4.
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T«bîot de pidurlle oe «unt • Hoit» «pro 
«arendare tn comptul antreprenorilor pentru 
ueplati de arenei, la 21 Iunie 1885.

Pădurile ce sunt a se licita la 
Bucuresci, In localul ministerului 
domenielor.

1. Ghimpați, de pe moșia Ghimpați 
din județul Vlașca, plasa Câlniștea, par
chetele No. 17, 18 și 19, în întindere 
parchetul No. 17 de 18 pogone și 1.050 
•t. p., cel cu No. 18 de 21 pogdne și 265 
at. p. și cel cu No. 19 de 19 pogone 
și 1.216 st. p., scdse în rearendare în 
comptul D-lui Ștefan Ganciu cu lei 360 
pogonul; garanția provisorie ce urmeză 
a se depune lei 2.400, cu condițiunile 
generale inserate în Monitorul No. 92 
din 29 Iulie 1883 și cu cele speciale din 
Monitorul No. 146 din 6Octombre 1883, 
▼îndute pe periodul 1883 - 87. Parche
tele No. 17 și 18 se vor exploata în anul 
sad exercițiul 1885—86; iar parchetul 
No. 19 se va exploata în anul 1886—87.

2. Ostrdvele-Velciu (Ciurea), Veriga- 
Strâmbă, Piscu-Rați și Chiciu-Mic, se
ria XIV, de pe moșia Șanal din județul 
Brăila, plasa Balta, parchetele No. 4 și 
5 în întindere fie-care de câte 74 pogdne 
scdse în rearendare în comptul D-lul 
Călin T. Ignat; garanția provisorie ce 
urmeză a se depune lei 1.935; cu condi
țiunile generale inserate în Monitorul 
No. 66 din 23 Iunie 1881 și cu rectifică
rile din cel cu No. 74 din 3 Iulie 1881, 
vîndute pe periodul 1881—86. Aceste 
parchete șah cincimi se vînd fără garan
ție de întindere; iar arenda fie-cărul 

» parchet saii cincime (anuale) cu care a 
5 fost vîndută D-lui Călin T. Ignat este 

de lei 5.802; ambele se vor exploata în 
anul 1885-86.

Pădurile ce sunt a se licita la 
Craiova, în localul prefecturei ju
dețului.

3. Șestu-Malai®a, de pe moșia Malaica 
din județul Dolj, plasa Balta, parche
tele No. 8, 9 și 10, în întindere fie-care 
de câte 26 pogdne și 325 st. p., scdse 
în rearendare în comptul D-lui Diaman- 
di Griva cu lei 53 pogonul; garanția 
provisorie ce urmeză a se depune lei 465, 
cu condițiunile generale inserate în Mo
nitorul No. 69 din 23 Iunie 1882 și cu 
cele speciale din Monitorul No. 141 din 
21 Septembre 1882, vîndute pe periodul 
1882—87. Parchetele No. 8 și 9 se vor 
exploata în anul saiî exercițiul 1885 — 86; 
iar parchetul No. 10 se va exploata în 
anul 1886—87.

4. Viișdra, de pe moșia Viișdra din ju
dețul Romanați, plasa Ocolu, parchetul 
No. 8, în întindere de 18 pogdne și 433 
st. p., scos în rearendare în comptul 
D-lui Emanoel Petropolu su lei 290 
pogonul; garanția provisorie ce urmeză 

a se depune lei 1.775 ; cu condițiunile 
generale și speciale inserate în Monito
rul No. 69 din 23 Iunie 1882, vîndute pe 
periodul 1882—85. Exploatarea se va 
face în anul saiî exercițiul 1885—86.

Pădurile ce sunt a se licita la 
Focșani, In localul prefecturei ju
dețului.

5. Bâlca-Borșani, de pe moșia Bâlca- 
Borșani din județul Putna, plasa Răcă- 
ciune, parchetele No. 3, 4 și 5, în întin
dere fie-care de câte 15 fălci, scdse tn 
rearendare în comptul D-lui Fotache P. 
Pavlo cu lei 330 falcea; garanția pro
visorie ce urmeză a se depune lei 1.650; 
cu condițiunile generale inserate în Mo
nitorul No. 69 din 23 Iunie 1882 și cu 
cele speciale din Monitorul No. 236 din 
20 Iunie 1883, vîndute pe periodul 1882— 
87. Parchetele 3 și 4 se vor exploata în 
anul șah exercițiul 1885—86; iar par
chetul No. 5 se va exploata în anul 
1886—87.

Pădurile ce sunt a se licita la 
Iași, în localul prefecturei jude
țului.

6. Covasna, de pe moșia Covasna din 
județul Fălcii, plasa Prutu, parchetele 
No. 2, 3 și 4, în întindere fie-care de 
câte 3 fălci și 79 ’/»« prăjini, scdse în 
rearendare în comptul D-lui Pavel Cam- 
bureanu cu lei 610 falcea; garanția 
provisorie ce urmeză a se depune lei 810; 
cu condițiunile generale și speciale in
serate în Monitorul No. 92 din 29 Iulie 
1883, vîndute pe periodul 1883—87. Par
chetele No. 2 și 3 se vor exploata în a- 
nul șah exercițiul 1885—86; iar par
chetul No. 4 se va exploata în anul 
1886-87.

Rectificare — In publicațiunea ace
stui minister No. 20.038, inserată în 
Monitorul din 4 Maiiî curent, se va citi:

La No. 6, rândul 9, Făinăriei, în loc 
de Tăinăriei.

La No. 14, rândul 11, despărțit, în loc 
de depărțit.

La No. 14, rândul 15, Negru, în loc de 
Neagu.

La No. 15, rândurile 3, 6 și 8, Sără- 
riei, în loc de Sărăciei.

La No. 16, rândul 2 și 9, Sărăriei, în 
loc de Sărăciei.

La No. 16, rândul 15, punctuată, în 
loc de punctuale.

La No. 19, rândul 1, Rășcana, în loc 
de Răcana. . ,

La No. 20, rândul 4, căsuță ruinata, 
în loc de căsuță, numită.

La No. 34, rândul 3, Potoci, în loc de 
Cotoci. . „ ,

La No. 45, rândul 4, 438 st. p. sau 
2,148 m. p., în loc de 438 st. p.; 2.148 m.p.

MINISTERUL DE RESBEL

Se publică spre cunoscință generale 
că tânărul Victor Șun, recrutat în anul 
1885 din Capitală și destinat la regi
mentul 6 dorobanți, s’a șters din con- 
trdlele armatei române, pe ^iua de 1 
Maiiî 1885, ca supus austro-ungar, în 
urma intervenirei făcută de D. ministru 
al afacerilor străine, prin adresa cu 
No. 5.291 din 10 Aprilie 1885.

ANUNTIURI JUDICIARE

LICITAȚIUNI

Tribunalul Buzefi
In (|iua de 1 Iunie 1885, orele 10 di

mineța, s’a destinat a se vinde prin li
citație publică, în pretoriul acestui tri
bunal, însemnata mai jos avere imobile 
ce s’a urmărit D-lui Dumitru Țurloiu, 
domiciliat în orașul Buzeiî, spre despă
gubirea D-lui G. R. Bodeanu, domiciliat 
tot în orașul Buzăti și de profesiune pro
prietar, pentru suma de lei noui 300 cu 
procentele legale de la 1 Noembre 1883, 
data cerere! în judecată, până la achi
tare, plus 5 lei spese, osebit timbre, așa 
precum se prevede în cartea de judecată 
No. 1.366 din 1883 a D-lui jude al oco
lului Buzăti, rămasă definitivă și înves
tită cu formula executorie, însă:

O casă situată în orașul Buzăi, cold- 
rea Negră, strada Istriței, construită de 
zid în paiantă, compusă din duoă odăi, 
cu sală la mijloc, învelită cu scânduri 
cam putrede, iar locul pe care sunt cons
truite este în mărime la fața stradei Is- 
trița ca 3 stânjeni, iar lungul ca 18 
stânjeni și fundul ca 12 stânjeni; se în
vecinesce la răsărit cu Sofița Lambru 
loan, la apus cu Ivanciu Lemnarn, la 
mia^ă-^i cu strada Istriței și la mia^ă- 
nopte cu Maridra Văduva.

Acest imobil, dupe atestarea dată, nu 
s’a mal găsit afectat la nici o sarcină 
popritdre.

Sunt somați dar toți acei cari ar pre
tinde veri-un drept de proprietate, usu
fruct, servitute, chirie, privilegii, ipo
tecă saiî ori-ce alt drept asupra bunului 
pus în vîn^are ca, înaintea termenului 
de adjudecare, să se arate la tribunal 
spre a 'și exprima pretențiunile ce vor 
fi având; contrarii nu li se vor mai țin» 
în semă.

Doritorii dar se vor presinta la în
semnata mai sus <Ji, în pretoriul acestui 
tribunal, spre concurare și adjudecare.

No. 6.760. 1885, Aprilie 26.

— La 17 August 1885, orele 10 dimi- 
năța, s’a destinat a se vinde prin licita
ți® publică în pretoriul aceștui țribu-
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nai, însemnata mai jos avere imobile, 
ce s’a urmărit D-lul lancu Negoițescu, 
de profesie liberă și domiciliat în orașul 
Buzăh, spre despăgubirea D-lui Enache 
Bucur, domiciliat tot în orașul Buzăiî, 
pentru suma de lei noui 240, cu procen
tul legal, plus 15 lei spese, osebit tim
brele, așa precum se prevede în cartea 
de judecată No. 1.166 din 1884, rămasă 
definitivă și învestită cu formula execu
torie, însă:

O pereche case din orașul Buzăiî, co
ldrea de Galben, strada Fluțuru No. 18, 
construite de gard, învelite cu scânduri 
mărunte, compuse din 3 camere cu sală 
la mijloc, cu un chiler la spatele casei 
despre fața stradei, cu un alt chiler în 
fața caselor, și un alt asemenea mai mic 
tot sub acoperișul caselor; locul pe care 
se află construite este lungimea aproxi
mativ ca de 20 stanjeni, și lat ca 10 stân
jeni asemenea aproximativ; avend veci
nătățile următore: la resărit strada nu 
mită Teuru, la apus cu fratele urmări- 
tului, anume Vasile Mirică, la mia^ă- 
nopte cu D. Dimitrie Velciu și la mia^ă- 
ji cu strada Fluturu.

Acest imobil, dupe atestarea dată, nu 
s’a mai găsit afectat la nici o sarcină 
popritore.

Sunt somați dar toți acei cari ar 
pretinde veri-un drept de proprietate, 
usufruct, servitute, chirie, privilegii, 
ipotecă saiî ori-ce alt drept asupra bu
nului pus în vînZare ca, înaintea terme
nului de adjudecare, să se arate la tri
bunal spre a ’și exprima pretențiunile 
ce vor fi avend; contrariiî nu li se vor 
mai ține în semă.

Doritorii dar se vor presinta la în
semnata mai sus în pretoriul acestui 
tribunal, spre concurare și adjudecare.

No. 6.144. 1885, Aprilie 20.

— La 17 August 1885, orele 10 dimi
neța, s’a destinat a se vinde prin licita
ție publică în pretoriul acestui tribunal, 
însemnata mai jos avere imobile, ce s’a 
urmărit D-lui Voicu Zamfir, de profesie 
fierar și domiciliat în orașul Buzăiî, spre 
despăgubirea D-lui Lefter Caloianu, de 
profesie muncitor și domiciliat tot în o- 
rașul Buzeiî, pentru suma de lei noui 
507, cu dobenda legale de la intentarea 
acțiunel până la achitare, plus lei 10 
cheltueli de judecată, așa precum se pre
vede în cartea de judecată No. 902 din 
1884, rămasă definitivă și investită cu 
formula executorie, însă:

I. O pereche case, situate în orașul 
Buzăiî, strada Tohăneni, construite de 
gard, învelite cu scânduri, în stareprdstă, 
compuse din 2 odăi și sală la mijloc, a- 
vănd alături lipită o altă odae, care servă 
de cușniță, situate pe un loc, în mărime 
Ia față ca 4 stânjeni, iar lungul ca 6 
stânjeni, și se învecinesce la răsărit cu 
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Dumitru Mugru, la apus cu Gh. Zamfir, 
la mia^ă-iji cu strada Tohăneni și la 
miaijă-ndpte cu Gh. Zamfir și alții.

II. O casă situată tot în orașul Bu
zăiî, strada Tohăneni, de gard, învelită 
cu scânduri, compusă din 2 odăi, din 
cari una servă de prăvălie, avend și beciiî 
de desubt, locul pe care este situată la 
față în mărime ca 3 stânjeni, iar lungul 
ca 6 stânjeni, și se înveciuesce la răsărit 
cu Ion Tudoroiu, la apus cu Neagu 
Dinu, la miatjă-țli cu un loc viran fost 
al D-lui Niță Rădulescu, iar la miajă- 
ndpte cu strada Tohăneni.

Acest imobil, dupe atestarea dată, nu 
s’a mai găsit afectat la nici o sarcină 
popritore.

Sunt somați dar toți acei cari ar 
pretinde veri-un drept de proprietate, 
usufruct, servitute, chirie, privilegii, 
ipotecă, saiî ori-ce alt drept asupra bu
nului pus în vînZare ca, înaintea terme
nului de adjudecare, să se arate la tri
bunal spre a ’și exprima pretențiunile 
lor ce vor fi avend; contrarii nu li se 
vor mai ține în semă.

Doritorii dar se vor presinta la în
semnata mai sus ^i în pretoriul acestui 
tribunal, spre concurare și adjudecare.

No. 6.150. 1885, Aprilie 20.

— La 17 August 1885, orele 10 dimi
neța, s’a destinat a se vinde prin lici
tație publică în pretoriul acestui tribu
nal, însemnata mai jos avere imobile 
ipotecată, ce s’a urmărit D-lui Con
stantin N. Berhă, de profesie proprietar 
și funcționar, domiciliat în comuna Căr- 
piniștea, plaiul Slănicu-Pârscov, județul 
Buzăiî, spre despăgubirea D-lui loan 
Marghiloman, domiciliat în Bucuresci, 
de profesie proprietar, în cualitate de 
profesor testamentar al decedatului lor- 
gu Dumitrescu, pentru suma de 184 i/2 
napoleoni tn aur, plus procente, așa pre
cum se prevede în actul de ipotecă, în
scris de acest tribunal la No. 31 din 1871, 
investit și cu formula executorie, însă:

50 stânjeni moșie, ce aparțin de co
muna Nicolesci, plaiul Slănicu-Pârscov, 
acest județ Buzeiî, compuși din locuri a- 
rabile, feneță, islaz de pășunat vite și 
pădure măruntă, ce se posede în indivi
siune cu cei-alți duoi frați Andreii! și 
N. Berha, existând pe tot trupul rămas 
de la părinți, o pereche case, compuse 
din 4 camere, construite de cărămidă și 
învelite cu șindrilă ruinată, așa că nu 
se locuesc de nimeni, împrejmuite cu 
gard de mărăcini, ruinat, iar vis-ă-vis 
de densele mai este o casă, construită 
de gard și învelită cu șindrilă și în care 
actualmente este scolă comunei.

Acești stânjeni se învecinesc la capul 
despre răsărit cu moșia Câmpulungenca, 
la apus cu moșia Grăbicina, la mia^ă-^i 
cu moșia Coca, proprietăți ale Statului, 

și la miaijă-ndpte cu moșia moșnenilor 
Starchesci.

Numele de C. N. Berhă s’a mal găsit 
afectat la următdrele sarcini:

I. Constantin N. Berhă ipotecă către 
Stat 50 stânjeni moșie din Lopătari, 
pentru postul de casier al plaiului Slă- 
nicu, în anul 1864.

II. Sarcina pentru care se face vîn- 
jarea.
& Sunt somați dar toți acei cari ar pre
tinde veri-un drept de proprietate, usu
fruct, servitute, chirie, privilegii!, ipo
tecă sau ori-ce alt drept asupra bunu
lui pus în vînZare ca, înaintea terme
nului de adjudecație,săsearatela tribu
nal spre a ’și exprima pretențiunile ce 
vor fi avend; contrarii! nu li se vor mai 
ține în semă. (

Doritorii dar se vor presinta Ia în
semnata mai sus (ji, în pretoriul acestui 
tribunal, spre concurare și adjudecare.

No. 6.881. 1885, Aprilie 30.
Tribunalul Prahova, secția I.

In <jiua de 22 Iunie 1885, la orele 10 
de dimineță, în sala ședințelor acestui 
tribunal și secție se vinde cu licitație 
publică de bună-voe, pentru eșire din 
indivisiune, averea imobiliară mai jos 
notată, rămasă pe urma decedatului 
Anton Ghenea, și prețul ce va resultă 
se va plasa la casa de depuneri pentru 
moștenitorii cari ah cerut vînZarea, și 
cari sunt:

1. D. Dumitru Antonescu, de profesie 
simigiii, domiciliat în Ploesci, St. Ștefan.

2. D-na Marița, soția defunctului Va- 
sil« Antonescu, tutore de drept a fiilor 
săi, menageră de casă, domiciliată în 
Ploesci, St. Gheorghe-Noiî, piața Ser- 
bescă.

Averea imobiliară a numitului defunct 
pusă în vînZare este:

Un loc situat în orașul Ploesci, St. 
Ștefan, strada Decebal, plasa Tergșor, 
județul Prahova, fața dă în numita 
stradă spre răsărit, fundul spre apus în
vecinat cu Țana Alexandrescu, una din 
laturi cea despre mia^ă-nopte învecinată 
cu proprietatea D-lui Ilie Poncovici și 
cea-l-altă lăture despre mia^ă-ji înve
cinat cu proprietatea D-nei Curteza 
Bonciu, avend pe densul următdrele îm
bunătățiri :

O prăvălie pentru simigirie, de zid în 
paiantă, cu coptor, și o odae pardosită 
cu păment, învelită cu olane, și o pere
che case, construcție de gard, compuse 
din 3 camere, sală ]a mijloc, pivniță de 
desubt, învelite cu olane, și o privată de 
scânduri.

Prețul de Ia care se va începe licita
țiunea este de la suma de lei 1.000, în 
urma revenire! membrilor consiliului de 
familie.

Descrisul imobil, dupe atestarea gre-
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fel, nu s’a găsit afectat la nici o sarcină 
popritdre.

Se publitâ de acestă și someză toți a- 
cel cari ar pretinde ver un drept de 
proprietate, usufruct, servitute, chirie, 
privilegih, ipotecă șah ori-ce alt drept 
asupra acestor bunuri ca, Înaintea ^ilel 
de adjudecare, să se presinte la acest 
tribunal, spre a’și arăta pretențiunile 
dupe alin. III de la art. 506 proced. civ.

No. 5.583. 1885, Maiiî 3.
Tribunalul Vlașca

Prima societate de credit funciar ro
mân din Bucurescî, In virtutea actu
lui ipotecar tnscris la tribunalul acestui 
județ Vlașca, In primul rang, sub No. 20 
din 18 (30) Iunie 1879, asupra moșiei 
Brăniștari-de-Sus, situată In comuna 
Brăniștari, plasa Câlniștea, din acest ju
deț Vlașca, proprietatea minorilor rămași 
de la decedatul Costache Goga, a cerut 
punerea în vînZare a citatului imobil, 
pentru despăgubirea sa de capitalul in
tegral al împrumutului acordat sus nu
mitului în sumă de lei noul 120.000 și de 
anuitățile datorite, cheltuelile făcute și 
cari se vor mai face de <jisa societate, 
împreună cu procentul lor de 8 °/0 până 
la achitare, și cari sume se vor specifica 
în caetul de însărcinări preveZut de 
art. 65 din legea creditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul cu No. 907 
din 6 Martie, a ordonat punerea în vîn- 
^are a moșiei Brăniștari-de-Sus.

Se face dar cunoscut tutulor și prin 
acesta a treia publicație că, în ^iua de 
18 Iunie 1885, se va vinde cu licitație 
publică, în pretoriul tribunalului ace
stui județ Vlașca, la orele 10 de dimi
neță, moșia Brăniștari-de-Sus, proprie
tatea minorilor copil rămași de la dece
datul Costache Goga, situată în acest 
județ Vlașca, plasa Câlniștea, comuna 
Brăniștari, dupe cererea primei societăți 
de credit funciar român din Bucurescî.

Doritorii de a cumpăra sus <Jisa mo
șie vor putea lua cunoscință de condi
țiunile vîmjerei din caetul de însărci
nări, ce are să fie depus la grefa acestui 
tribunal cu 8 ^ile înainte de adjudeca
țiune.

ț)iua de 18 Iunie 1885, fixată pentru 
vîmjarea sus numitei moșii, s’a arătat și 
în cele duoă publicațiunl inserate în 
Monitorul oficial cu No. 272 din 14 (26) 
Martie 1885 și No. 16 din 19 (1) Maiiî 
1885.

No. 8.702. 1885, Maiiî 3.

CITAȚIUNI

Tribunalul Ilfov, secția III civilo- 
corecționale

D-na Ținea lonescu, născută Vischi, 
al cărui domicilii! este necunoscut, se ci- 
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teză prin acesta ca, în ^iua de 9 Maiiî 
1885, orele 11a. m., să se presinte la 
acest tribunal, spre înfățișare în proce
sul ce are cu soțul seiî D. Panait lone
scu pentru divorț; contrarii! procesul se 
va resolva în lipsă.

No. 5 486. 1885, Aprilie 29.

Tribunalul Ilfov, secția IV civilo- 
corecționale

D. Simon Feldman, al cărui domicilii! 
este necunoscut, se citeză prin acesta ca, 
în tjiua de 27 Maiii 1885, orele 11 a. m., 
să se presinte la acest tribunal spre în
fățișare în procesul ce are cu soția sa 
D-na Bertha Feldman, pentru divorț; 
contrarii! procesul se va resolva în lipsă.

No. 4.756. 1885, Maiii 4.

Petiția D-nel Bertha Feldman către D. prim- 
prețedinte al tribunalulnl Ilfov, secția I oivilo- 
ooreoționale.

Domnule pnm-președinte,
Fac acțiune de divorț contra soțului 

meii Simon Feldman, cu domiciliul ne
cunoscut, dupe cum se constată din cer
tificatul poliției Capitalei cu No. 9.370 
din 1885.

Motivele sunt că, dupe ce m’a înșelat 
luându’mi zestrea, a duoa de nuntă 
chiar a început să mă înjure, m’a mal
tratat și m’a abandonat dupe trei săptă
mâni de căsătorie; faptul s’a petrecut în 
Decembre 1884, când a și dispărut cu 
tot ce am avut; viii cu cel mal profund 
respect a ve ruga, D-le prim-președințe, 
să bine-voiți a declara desfăcută căsă
toria dintre mine cu soțul meii Simon 
Feldman, de 6re-ce acestă stare de lu
cruri nu o mal pot suporta.

Anexez o copie, certificatul onor, pri
mării a Capitalei, prin care se constată 
că nu pot plăti taxa divorțului, și certi
ficatul poliției, și vă rog a cita pe nu
mitul meii soț prin Monitorul oficial.

Primiți asigurarea considerației mele, 
Dertha 'Feldman, calea Victoriei No. 22.

Tribunalul Iași, secția comerciale
Creditorii falimentului M. Rosen, cari 

nu s’aii conformat disposițiunilor artico
lului 235 din codul comercial, sunt citați 
se presinta, în personă sah prin procu
rator, în termen de 20 (Iile de la data a- 
cestei publicațiunl, cu titlurile lor de 
creanțe înaintea sindicatului acestui fa
liment, saii la tribunalul comercial, spre 
a le depune, conform art. 235 din codul 
comercial.

Cercetarea și verificarea creanțelor 
vor începe în cele d’ânteih 3 ^ile de la 
expirarea acestui termen, la orele 11 di
mineța, în localul tribunalului comer
cial.

Pentru creditorii din România, ce nu 
locuesc în Iași, termenul de 20 $ile se 

prelungesce cu câte o pentru fie-care 
distanță de 6 ore între Iași și domiciliul 
creditorului respectiv.

Pentru creditorii domiciliațl afară din 
țeră, același termen este de 120 4^® de 
la data acestei publicațiunl, făcută con
form art. 236 din codul comercial.

No. 2.202. 1885, Maiiî 3.

Tribunalul Argeș
D. Constantin Busdugan din comuna 

Launele-de-Sus, plasa Olt-Topolog, ju
dețul Argeș, este citat printr’acesta ca, 
în ^iua de 29 Maiiî 1885, la orele 10 
dimineța, să vie la acest tribunal ca in
culpat pentru furt; contrarii! se va ju
deca în lipsă.

No. 6.902. 1885, Martie.

—D. Nicolae Pistol din comuna Uda- 
de-Sus, plasa Olt-Topolog, județul Ar
geș, este citat printr’acesta ca, în <jiua 
de 29 Maiii 1885, orele 10 dimineța, să 
vie la acest tribunal ca inculpat pentru 
furt; contrarii! se va judeca în lipsă.

No. 6.903. 1885, Martie.

—D. Mihal Cociobă din comuna Ce- 
pari-Bârsesci, plasa Topolog, iar acum 
cu domiciliul necunoscut, este citat prin 
acesta ca, în 4i«a de 1 Iunie 1885, orele 
10 dimineța, să vie la acest tribunal ca 
inculpat pentru furt; contrarii! se va ju
deca în lipsă.

No. 9.761. 1885, Maiiî 3.

— D. Gheorghe Dobrian din comuna 
Pitesci, fost în serviciul D-lul Mihail 
Gr. Bădulescu, iar acum cu domiciliul 
necunoscut, este citat prin acesta ca, în 
4iua de 4 Iunie 1885, orele 10 dimineța, 
să vie la acest tribunal ca inculpat pen
tru faptul prevăzut și penat de art. 223 
al. 2 din codul penal; contrarih se va ju
deca în lipsă.

No. 9.818. 1885, Maiiî 4.

—D. Dumitru Dinu din comuna Tig- 
veni, iar acum cu domiciliul necunoscut, 
conform jurnalului No. 2,011 din 1885, 
se citeză prin acesta ca, în ^iua de 5 
Iunie 1885, orele 10 dimineța, să vie la 
acest tribunal spre înfățișare cn soția 
sa Fldrea din comuna Cepari-Bârsesci, 
în procesul ce se trateză pentru divorț; 
contrarih se vor face cele legale în lipsă.

No. 9.492. 1885, Aprilie 30.

Tribunalul Dâmbovița
D. Ghiță lonescu, fost arendaș al mo

șiei Slobozia din comuna Slobozia-Mora, 
iar acum cu domiciliul necunoscut, se 
citeză printr’acesta ca, în ^iua de 16 Au
gust 1885, orele 10 dimineța, să se pre- 

i sinte la acest tribunal spre a fi ascultat 
] ca inculpat pentru abus de încredere;
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contrarii! se va judeca în lipsă, conform 
art. 182 din procedura penale.

No. 6.850. 1885, Aprilie 20.

Tribunalul Ialomița
D. Radu Grigore, fost servitor la D. 

Păun Ghiță din comuna Bârcănesci, iar 
agum cu domiciliul necunoscut, se citeză 
prin acesta ca, în Jiua de 3 Iunie 1885, 
•orele 10 dimineța, să vie la acest tribu
nal spre înfățișare în procesul în care se 
inculpă pentru furt; contrarii! se va ju- 
^ca în lipsă, conform legei. 
g^!o. 4.114. 1885, Maiii 4.

D. Gheorghe Olteanu, fost prin co
muna Stelnica, iar acum dosit, se citeză 
prin acesta ca, în Jiua de 3 Iunie 1885, 
orele 10 dimineța, să viejla acest tribu
nal spre înfățișare în procesul în care 
se inculpă pentru bătae gravă; contrarii! 
se va judeca în lipsă, conform legei.

No. 4.147. 1885, Maiii 4.

—D. Ivanciu Georgescu, din acest oraș 
Călărași, iar acum cu domiciliul necu
noscut, în basa jurnalului No. 1.254 din 
27 Aprilie 1885, se citeză prin acesta 
una și singură chemare ca, în Jiua de 
25 Maiii 1885, orele 10 a. m., să vină 

* la acest tribunal spre înfățișare cu 
- D-na Anica Ivanciu Gheorghescu în pro

cesul ce are pentru pensiune alimentară, 
; preparat de acte necesare în causă; con- 

\ trariii se va resolva procesul în lipsă, 
conform legei.

No. 4.221. 1885, Maiii 4.

— D. Ivanciu Gheorghescu din acest 
oraș Călărași, iar acum cu domiciliul ne- 
cunoscut, în basa jurnalului No. 1.253 
din 27 Aprilie 1885, se citeză prin acesta 
una și singură chemare ca, în Jiua de 
25 Maiii 1885, orele 10 a. m., să vină la 
acest tribunal spre înfățișare cu D-na 

ș Anica Ivanciu Gheorghescu, născută 
Radu Fioi, în procesul ce are pentru di
vorț, preparat de acte necesare în causă; 

* contrarii! se va resolva procesul în lipsă, 
conform legei.

. No. 4.225. 1885, Maiii 4.

FV Tribunalul Mehedinți, secția I
D. Vasile G. Călianu, ce ’i ^ice și Va

sile G. Călinescu, fost cu domiciliul în 
orașul Craiova la spitalul Brâncovenesc, 

/. iar acum necunoscut, conform jurnalu- 
lui No. 2.047 din 1885, se citeză a veni 
la acest tribunal, secția I, în Jiua de 4 
Iunie 1885, orele 10 dimineța, preparat 
de actele necesare a se înfățișa în pro- 
cesul intentat contră I și alții de Maria 
G. Nicu pentru avere; nevenind se va 
da sentință tn lipsă fără drept de opo- 

s; siție, conform art. 151 din pr. civile. 
’ No. 7.575. 1885, Aprilie 29.

Tribunalul Prahova, secția I
D. Teodor Deamandescu, din Ploesci, 

iar actualmente cu domiciliul necuno
scut, este citat ca, în Jiua de 29 Maiii 
1885, orele 10 diminăța, să vie la acest 
tribunal, spre înfățișare în procesul ce 
are cu soția sa pentru divorț; contrarii! 
se va judeca causa în lipsă, conform legel.

No. 5.700. 1885, Maiiî 4.

— D. Nae Mihăescu, fost cu domici
liul în comuna Gorgota, iar acum necu
noscut, este citat ca, în «jiua de 26 Iunie 
1885, orele 10 dimineța, să vie la acest 
tribunal spre a fi cercetat ca inculpat 
în procesul pentru ultragiii; cunoscând 
că nefiind următor se va judeca în lipsă, 
conform legei.

No. 5.652. 1885, Maiii 4.

Tribunalul Prahova, secția II
D. loan N. I. Nacioviciu, cu reședința 

la Paris, cuartierul studenților, este ci
tat ca, în Jiua de 14 Maiii 1885, orele 
10 diminăța, să vie la acest tribunal 
spre înfățișare în procesul ce descrie re
clamantul Teodor Costescu, tutorele ca
sei decedatilor Ghiță și Manda Vasile
scu; contrarii! se va resolva causa în 
lipsă, conform legei.

No. 6.362. 1885, Maiii 4.

Tribunalul Vlașca
Toți creditorii falimentului I. Mar- 

cus, comerciant de hăinărie din Giurgiu, 
ale căror creanțe aii fost verificate și în
credințate, sunt invitați a se presintă în 
persănă saii prin procurator în «Jiua de 
14 Maiii 1885, orele 10 diminăța, în sala 
de consilii! a tribunalului Vlașca, spre 
a delibera asupra formărei concordatu
lui, și în cas de unire pentru a procede 
conform cu disposițiunile art. 271 și ur
mătorii din codul comercial.

No. 8.690. 1885, Maiii 3.

—D. Păun Cozea, cu domiciliul necu
noscut, se cităză ca, la 25 Septembre 
1885, orele 10 diminăța, să vie la acest 
tribunal ca inculpat în procesul pentru 
delictul prevăzut de art. 309, al. I din 
codul penal; cunoscând că de nu va fi 
următor acestei citațiuni se va urma 
conform legei.

No. 8.729. 1885, Maiii 4.

Judecătoria ocolului I din 
Bucuresci

D. Ion Slăvescu, curtea Halei-Ghica 
No. 50, este chemat la acăstă judecă
torie, în «jiua de 23 Maiiî 1885, la orele 
10 și jumătate diminăța, spre a se cer
ceta ca inculpat pentru împedicare de 
circulație; având în vedere că de nu va 
fi următor se va condemna în lipsă, con
form art. 147 din procedura penale.

No. 2.792.

Judecătoria ocolului Alexandria
I). Ilie Dumitru, emancipat, cu domi

ciliul necunoscut, este citat ca, în Jiua 
de 15 Maiii 1885, orele 10 diminăța, să 
se presinte la acăstă judecătorie ca in
culpat pentru bătae; cunoscând că nefind 
următor se va judeca în lipsă, conform 
legel.

No. 5.587. 1885, Maiii 4.

— D. Nicula Dumitru, emancipat, cu 
domiciliul necunoscut, este citat ca, în 
Jiua de 15 Maiii 1885, orele 10 diminăța, 
să se presinte la acăstă judecătorie ca 
inculpat pentru bătae; cunoscând că ne
fiind următor seva judeca în lipsă, con
form legel.

No. 5.588. 1885, Maiii 4.

— D. Ion Posța, cu domiciliul necu
noscut, este citat ca, în Jiua de 23 Maiii 
1885, orele 10 de diminăță, să se presinte 
la acăstă judecătorie ca inculpat pentru 
contravenție; cunoscând că nefiind ur
mător se va judeca în lipsă,, conform 
legel.

No. 5.585. 1885, Maiii 4.

— D. Ilie Dumitru Gruea, cu domici
liul necunoscut, este citat ca, în Jiua de 
31 Maiii 1885, orele 10 diminăța, să se 
presinte la acăstă judecătorie ca incul
pat pentru furt; cunoscând că nefiind 
următor se va judeca în lipsă, conform 
legel.

No. 5.583. 1885, Maiii 4.

— D. Nicula Ilie, fost cu domiciliul 
în comuna Orbeasca-de-Jos, este citat 
ca, în Jiua de 10 Iunie 1885, orele 10 
diminăța, să se presinte la acăstă judecă
torie ca inculpat pentru contravenție; 
cunoscând că nefiind următor se va judeca 
în lipsă, conform legel.

No. 5.617. 1885, Maiii 4.

Judecătoria ocolului Mostiștea, ju
dețul Ilfov

D. V. Popescu, cu domiciliul necuno
scut, se cităză ca, îu Jiua de 25 Maiii 
1885, orele 10 diminăța, să se presinte 
la acăstă judecătorie ca inculpat pen
tru insultă; cunoscând că nefiind urmă
tor se va procede conform legel.

No. 2.410. 1885, Aprilie 30.

— D. Radu Florea, cu domiciliul ne
cunoscut, este citat ca, în Jiua de 25 
Maiii 1885, orele 10 diminăța, să se pre
sinte la acăstă judecătorie ca inculpat 
pentru insultă; cunoscând că nefiind ur
mător se va procede conform legel.

No. 2.420. 1885, Aprilie 30.
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MANDAT DE ÎNFĂȚIȘARE

Judele de instrucțiune al tribuna
lului Buzei!

In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, Anton Bardescu, jude-instructor 

pe lângă acest tribunal, in virtutea fa- 
cultăței ce ne dă legea de procedură cri- 
minnale, mandăm și ordonăm ca Ștefan 
lonescu» fost din comuna Buzeâ, iar a- 
cum cu domiciliul necunoscut, să se în
fățișeze la cabinetul nostru, în Ziua de 
20 Maiiî 1885, spre a i se lua interoga
toriul ca inculpat;

Cu executarea acestui mandat se în- 
sărcineză agentul puterei publice, care 
se va conforma cu art. 99, 101, 110 și 
următorii din ^ișa procedură.

Dat la 4 Maiii 1885.
No. 1.362.

MANDATE DE ARESTARE

Judele de instrucțiune al tribunalu
lui Ilfov

In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, P. A. Florian, judecător de in

strucțiune pe lângă tribunalul Ilfov, 
în unire cu conclusiunile D-lui prim- 
procuror al acestui tribunal;

In virtutea art. 96 din procedura pe
nale, mandăm și ordonăm tutulor agen
ților puterei publice ca să conducă la 
închisdrea de la Văcăresci, conformân- 
du-se legei, pe numitul Marin Niculae 
Crețu, cu domiciliul necunoscut, preve
nit pentru tâlhărie, fapt preveijut și pe
nat de art. 309, 317, 318 și 40 din co- | 
dul penal;

Punem îndatorire directorului acelei 
închisori ca să ’l primescă și să ’l dețină 
până la un alt ordin ;

Cerem de la toți depositarii puterei 
publice ca să dea ajutor pentru execu
tarea acestui mandat, în cas de cerere 
din partea purtătorului lui.

Dat la 24 Aprilie 1885.
No. 1.266.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, P. A. Florian, judecător de ins

trucțiune pe lângă tribunalul Ilfov, în 
unire cu conclusiunile D-lui prim-pro- 
curor al acestui tribunal;

In virtutea art. 96 din procedura pe
nale, mandăm și ordonăm tutulor agen
ților forței publice să conducă la închi- 
s<5rea de la Văcăresci, conformându-se 
legei, pe numitul Ion Vasile Rudaru, cu 
domiciliul necunoscut, prevenit pentru 
tâlhărie, fapt prevăjut și penat de art. 
309, 317, 318 și 40 din codul penal;

Punem îndatorire directorului acelei 
închisori ca să ’l primescă și să ’l dețină 
până la un alt ordin;

Cerem ca ori-ce depositar al forței pu
blice să dea ajutor pentru executarea 
acestui mandat, în cas de cerere din par
tea purtătorului lui.

Dat la 24 Aprilie 1885.
No. 1.267.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, P. A. Florian, judecător de ins

trucțiune pe lângă tribunalul Ilfov, în 
unire cu conclusiunile D-lui prim-pro- 
curor al acestui tribunal;

In virtutea art. 96 din pocedura pe
nale, mandăm și ordonăm tutulor agen
ților puterei publice ca să conducă la 
închisdrea de la Văcăresci, couformân- 
du-se legei, pe numitul Costică Uoran- 
gă, cu domiciliul necunoscut, prevenit 
pentru tâlhărie, fapt prevăzut și penat 
de art. 309, 317, 318 și 40 din codul 
penal;

Punem îndatorire directorului acelei 
închisori ca să’l primescă și să’l dețină 
până la un alt alt ordin;

Cerem de la toți depositarii puterei 
publice ca să dea ajutor- pentru execu
tarea acestui mandat, în cas de cerere 
din partea purtătorului lui.

Dat la 24 Aprilie 1885.
No. 1.268.

Parchetul tribunalului Ilfov
In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror de pe lângă tri

bunalul Ilfov, în virtutea sentinței ace
stui tribunal, secția III civilo-corecțio
nale, No. 795 din 2 Noembre 1884, care 
condamnă pe Dumitru Nicolae Efricădin 
comuna Bucuresci, județul Ilfov, de ani 
17, de profesie servitor, la închisore pe 
timp de 3 luni pentru furt, delict pre
văzut și pedepsit de art. 309 din codul 
penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Mislea a primi și re
ține pe sus numitul și a face să i se 
execute sus citata pedepsă, al cărei ter
men se va calcula de la arestare și la ex
pirare se va libera.

Dat la 25 Ianuarie 1885.
No. 1.567.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secția IV civilo-corecționale, 
No. 94 din 14 Ianuarie 1881, care con
damnă pe loniță Trifu din comuna Bu
curesci, județul lifov, de ani major, de 
profesie servitor, la închisdre pe timp de 
3 luni pentru furt, delict prevăzut și pe
depsit de art. 309 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi și 
reține pe sus numitul și a face să i se 
execute sus citata peddpsă, al cărei ter

men se va calcula de la arestare și la ex
pirare se va înapoia, fiind condamnat și 
o 100 lei amendă.

Dat la 18 Aprilie 1885.
No. 7.047.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui 
tribunal , secția IV civilo-corecționale, 
No. 411 din 4 Maiiî 1884, care con
damnă pe M. Petrescu, din comuna Bu
curesci, strada Ciclopilor No. 28, județul 
Ilfov, de ani 23, de profesiune fost func
ționar, la închisore pe timp de 2 luni 
pentru abus de îecredere, delict prev^Zut 
și pedepsit de art. 323 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi și 
reține pe sus numitul și a face să ’I se 
executa sus citata pedepsă, al cărei ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.

Dat la 18 Aprilie 1885.
No. 7.057.

—In numele legei și al M.JS. Regelui, 
Noi primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secția III civilo-corecționale, 
No. 746 din 26 Martie 1880, care con
damnă pe Petre Anton, din comuna Bu
curesci, județul Ilfov, de ani 47, de pro
fesiune zidar, la închisore pe timp de 2 
luni pentru furt, delict prevăzut Și pe
depsit de art. 308 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi și 
reține pe sus numitul și a face să ’i se 
execute sus citata pedepsă, al cărei ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.

Dat la 19 Aprilie 1885.
No. 7.104.

Judele de instrucție al tribunalului 
Ialomița

In numule legei și al M. S. Regelui, 
Noi, judele instructor de pe lângă a- 

cest tribunal,
VăZend actele procesului și conclusi

unile D-lui procuror respectiv;
Mandăm și ordonăm la toți agenții 

forței publice să aresteze și să conducă 
la casa de arest din lalomițc, confor
mându-se legei, pe Costache loniță Her- 
gheligiu, major, dispărut, inculpat pen
tru furt de cal, fapt preveZut și penat de 
art. 309 alin. I din codul penal cu pe
depsă corecționale;

Ordonăm custoZilor a’l primi și reține;
Invităm pe toți depositarii puterei pu

blice a da concursul cuvenit pentru e- 
xecutarea acestui mandat;

Agentul însărcinat cu executarea ace-
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stui mandat se va conforma art. 99, 
110, 111, 113 și 580 procedura penale.

Dat la 30 Aprilie 1885.
No. 1.233.

Parchetul tribunalului Vlașca
In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, procurorul tribunalului Vlașca, 
In basa art. 193 din codul de proce

dură criminale;
In temeiul procesului verbal de insol

it ; vâbilitate, dresat de perceptorul circum- 
' scripției VI, și a decisiunei curței de apel, 
seețiunea I, No. 566 din 14 Maifi 1879, 
prin care condamnă pe Radu Prodolo- 
șteanu, în etate major, de profesiune 
muncitor, cu domiciliul necunoscut, la a- 
mendă de lei 20, cu aplicațiunea art. 28 
codul penal, pentru că a comis faptul de 
nltragiu;

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice să aresteze și să conducă pe sus 
numitul la temnița din Giurgiu pe ter
men de 4 ^ile;

Mandăm și ordonăm directorului a- 
cestei închisori a primi și reține pe sus 
numitul la ^isul penitenciar pe tot tim
pul determinat mai sus, patru ^ile, și 
calculat de la încarcerare, când la expi
rare’l va libera de nu va fi deținut pen- 
tju alte cause;

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de necesi
tate, pentru executarea acestui mandat.

Dat la 18 Aprilie 1885.
No. 1.574.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, procurorul tribunalului Vlașca, 
In basa art. 193 din codul de proce

dură criminale;
In temeiul procesului-verbal de insol

vabilitate, dresat de agentul de urmărire, 
și a decisiunei curței de apel, secția II, 
No. 791, pronunțată în audiența de la 
2 Noembre 1881, prin care condamnă pe 
Petre Marinescu, major, de profesie 
muncitor, cu domiciliul necunoscut, la 
amendă de lei 30, cu aplicația art. 28 
din codul penal, pentru că a comis fap
tul de rănire;

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice să aresteze și să conducă pe sus- 
numitul la temnița din Giurgiu pe ter
men de 6 ^ile;

Mandăm și ordonăm directorului ace
stei închisori a primi și reține pe sus- 
numitul la ^isul penitenciar pe tot tim
pul determinat mai sus, 6 ^ile, și 
calculat de la încarcerare, când la expi
rare ’l va libera de nu va fi deținut pen
tru alte cause;

Cerem ca ori-ce depositar al forței pu
blice să dea ajutor, în cas de necesitate, 
pentru executarea presintului mandat.

Dat la 26 Aprilie 1885.
No. 1.636,.

— In numele legei și al M.S. Regelui, 
Noi, procurorul tribunalului Vlașca, 
In basa art. 193 din codul de proce

dură criminale;
In temeiul procesului-verbal de in

solvabilitate, dresat de perceptorul cir
cumscripției 12, și a decisiunei curței 
de apel, secția II, No. 33, pronunțată în 
audiența de la 17 Ianuarie 1883, prin 
care condamnă pe Temistocli Marcu, 
major, cu domiciliul necunoscut, la a- 
mendă de lei 60, cu aplicația art. 28 
din codul penal, pentru că a comis fap
tul de bâtae;

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice să aresteze și să conducă pe sus- 
numitul la temnița din Giurgiu pe ter
men de 12 ^ile;

Mandăm și ordonăm directorului a- 
cestei închisori a primi și reține pe sus- 
numitul la ^isul penitenciar pe tot tim
pul determinat mai sus, 12 ^ile, și 
calculat de la încarcerare, când la expi
rare ’l va libera de nu va fi deținut pen
tru alte cause;

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de necesitate, 
pentru executarea presintului mandat.

Dat la 26 Aprilie 1885.
No. 1.646.
—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, procurorul de pe lângă tribuna

lul Vlașca,
In basa art. 193 din din codul de pro

cedură criminale;
In temeiul procesului-verbal de in

solvabilitate, dresat de agentul de ur
mărire, și a decisiunei curței de apel, sec
ția I, No. 339, pronunțată în audiența 
de la 22 Maiu 1881, prin care condemnă 
pe Niculae Georgescu, major, de profe
sie funcționar, cu domiciliul necunoscut, 
la amendă de lei 20, cu aplicația art. 28 
codul penal, pentru că a comis faptul de 
ultragiu ;

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice să aresteze și să conducă pe sus 
numitul la temnița din Giurgiu pe ter
men de 4 ^ile ;

Mandăm și ordonăm directorelui a- 
cestei închisori a primi și reține pe sus 
numitul la (jisul penitenciar pe tot tim
pul determinat mai sus și calculat de la 
încarcerare, când la expirare ’l va libera 
dacă nu va fi deținut pentru alte cause;

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea mână de ajutor, la cas 
de necesitate, pentru executarea presin
tului mandat.

Dat la 26 Aprilie 1885.
No. 1.648.
—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi , procurorul de pe lângă tribu

nalul Vlașca,
In basa art. 193 din codul de proce

dură criminale ;

In temeiul procecului-verbal de in
solvabilitate, dresat de controlorul cir
cumscripției 2, și a decisiunei curței de 
apel, secția II, No. 1.215, pronunțată în 
audiența de la 12 Octombre 1879, prin 
care condemnă peDragomira Ghiță Ste- 
fănescu, majoră, cu domiciliul necuno
scut,^la amandă de lei 30, cu aplicația 
art. 28 din codul penal, pentru că a co
mis faptul de rupere de sigilii;

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice să aresteze și să conducă pe sus 
numita la temnița din Giurgiu pe ter
men de 6 ^ile ;

Mandăm și ordonăm directorului a- 
cestei închisori a priimi și reține pe sus 
numita la ^isul penitenciar pe tot tim
pul determinat mal sus și calculat de la 
încarcerare, când la expirare o va libera 
dacă nu va fi deținută pentrn alte cause;

Cerem ca Jori-ce depositar al forței 
publice să dea mână de ajutor, la cas 
de necesitate, pentru executarea presin
tului mandat.

Dat la 26 Aprilie 1885.
No. 1.650.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, procurorul de pe lângă acest tri

bunal,
In basa art. 193 din codul de proce

dură criminale;
In temeiul procesului-verbal de in

solvabilitate, dresat de agentul de ur
mărire, și a decisiunei curței de apel, 
secția I, No. 514, pronunțată în audien
ța de la 21 Augut 1881, prin care con
damnă pe Ion Ștefan, major, de profesie 
plugar, cu domiciliul necunoscut, la a- 
mendă de lei 40, cu aplicația art. 28 din 
codul penal, pentru că a comis faptul de 
furt;

Cerem ca orl-ce agent al forței pu
blice să aresteze și să conducă pe sus- 
numitul la temnița din Giurgiu pe ter
men de 8 $ile;

Mandăm și ordonăm directorului a- 
cestei închisori a primi și reține pe sus 
numitul la ijisul penitenciar pe tot tim
pul determinat mai sus, 8 ^ile, și calcu
lat de la incarcerare, când la expirare 
’l va libera de nu va fi deținut pentru 
alte cause;

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de necesi
tate, pentru executarea acestui mandat.

Dat la 26 Aprilie 1885.
No. 1.652.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, procurorul de pe lângă acest 

tribunal,
In basa art. 193 din codul de proce

dură criminale;
In temeiul procesului-verbal de in

solvabilitate, dresat de agentul de urmă- 
! rire, și a sentinței acestui, tribunal cu
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No. 520, pronunțată în audiența de la 
30 Iunie 1881, prin care condamnă pe 
Niță Petre Olteanu, major, de profesie 
muncitor, cu domiciliul necunoscut, la a- 
mendă de lei 40, cu aplicația art. 28 din 
codul penal, pentru că a comis faptul de 
furt;

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice să aresteze și să conducă pe sus 
numitul la temnița din Giurgiu pe ter
men de 8 (Jile;

Mandăm și ordonăm directorului a- 
cestel închisori a primi și reține pe sus 
numitul la ^isul penitenciar pe tot tim
pul determinat mal sus, 8 (Jile, și calcu
lat de incarcerare, când la expirare ’l va 
libera de nu va fi deținut pentru alte 
cause;

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de necesi
tate, pentru executarea acestui mandat.

Dat la 26 Aprilie 1885.
No. 1.654.

— In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, procurorul de pe lângă tribunalul 

Vlașea ,
In basa art. 193 din codul de proce

dură criminale ;
In temeiul procesului-verbal de in

solvabilitate, dresat de perceptorul cir
cumscripției 13, și a decisiunei curței de 
apel, secția III, No. 37, pronunțată în 
audiența de la 19 Ianuarie 1883, prin 
care condemnă pe Mirea Preda Predescu, 
major, de profesie plugar, cu domiciliul 
necunoscut, la amendă de lei 40, cu a- 
plicațiunea art. 28 din codul penal, pen
tru că a comis faptul de bătae;

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice să aresteze și să conducă pe sus 
numitul la temnița din Giurgiu pe ter
men de 8 ^ilc;

Mandăm și ordonăm directorului ace
stei închisori a primi și reține pe sus 
numitul la ^isul penitenciar pe tot tim
pul determinat mal sus, 8 (Jile, și calcu
lat de la incarcerare, când la expirare ’l 
va libera de nu va fi deținut pentru alte 
cause;

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de necesi
tate, pentru executarea acestui mandat. 
Dat la 26 Aprilie 1885.

No. 1.656.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, procurorul de pe lângă tribuna

lul Vlașea,
In basa art. 193 din procedura codu

lui criminal;
In temeiul procesului-verbal de in

solvabilitate, dresat de perceptorul cir
cumscripției 6 , și a sentinței acestui 
tribunal No. 355, prorunțată în audien
ța de la 24 Maiii 1882, prin care con
damnă pe Maria Marin Smeu, majoră, 

de profesie muncitdre, cu domiciliul ne
cunoscut, la amendă de lei 20, cu apli
cația art. 28 codul penal, pentru că a 
comis faptul de bătae ;

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice să aresteze și să conducă pe sus 
numita la temnița din Giurgiu pe ter
men de 4 (Jile ;

Mandăm și ordonăm directorului a- 
cestel închisori a primi și reține pe sus 
numita la (Jisul penitenciar pe tot tim
pul determinat mai sus și calculat de la 
încarcerare, când la expirare o va libera 
dacă nu va fi deținută pentru alte cause;

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de nece
sitate, pentru executarea presintului 
mandat.

Dat la 26 Aprilie 1885.
No. 1.658.

—In numelelegei și alM. S. Regelui, 
Noi, procurorul de pe lângă tribuna

lul Vlașea,
In basa art. 193 din codul de pro

cedura criminale;
In temeiul procesului-verbal de in

solvabilitate, dresat de perceptorul cir
cumscripției 1, și a decisiunei curței de 
apel, secția III, No. 591, pronunțată în 
audiența de la 18 Octombre 1882, prin 
care condamnă pe Tânase Mitea, major, 
de profesie hamal, cu domiciliul necu
noscut, la amendă de de lei 60, cu apli- 
cațiunea art. 28 din codul penal, pentru 
că a comis faptul de bătae;

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice să aresteze și să conducă pe sus 
numitul la temnița din orașul Giurgiu 
pe termen de 12 (Jile ;

Mandăm și ordonăm directorului a- 
cestei închisori a primi și reține pe 
sus numitul la (Jisul penitenciar pe 
tot timpul determinat mal sus și cal
culat de la încarcerare, când la expi
rare ’l va libera de nu va fi deținut 
pentru alte cause;

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de nece
sitate, pentru executarea presintului 
mandat.

Dat la 26 Aprilie 1885.
No. 1.660.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, procurorul de pe lângă tribu

nalul Vlașea,
In basa art. 193 din codul de proce

dură criminale ;
In temeiul procesului-verbal de insol

vabilitate, dresat de perceptorul circum
scripției 27, și a sentinței acestui tribu
nal cu No. 5, pronunțată în audiența 
de la 2 Ianuarie 1882, prin care con
damnă pe Dumitru Pană Coteanu, ma
jor, de profesie plugar, cu domiciliul ne- 

I cunoscut, la amendă de lei 50, cu apli- 

cațiunea art. 28 din codul penal, pentru 
că a comis faptul de furt;

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice să aresteze și să conducă pe sus 
numitul la temnița din orașul Giurgiu 
pe termen de 10 4ile ;

Mandăm și ordonăm directorului a- 
cestei înechisori a primi și reține pe sus 
numitul la (Jisul penitenciar pe tot tim
pul determinat mai sus și calculat de la 
încarcerare, când la expirare ’l va libe
ra de nu va fi deținut pentru alte cause;

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de nece
sitate, pentru executarea presintului 
mandat.

Dat la 26 Aprilie 1885.
Ne. 1.162.

—In numelelegei și al M.S.Regelui, 
Noi, procurorul de pe lângă acest tri

bunal,
In basa art. 193 din codul de proce

dură criminale;
In temaiul procesului-verbal de insol

vabilitate, dresat de agentul de urmărire, 
I și a decisiunei curței de apel, secția III, 
i No. 487, pronunțată în audiența de la 

27 August 1882, prin care condamnă pe 
George Pencovici, major, de profesie 
muncitor, cu domiciliul necunoscut, la 
amendă de lei 30, cu aplicația art. 28 
din codul penal, pentru că a comis fap
tul de adulterii!;

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice să aresteze și să conducă pe sus 
numitul Ia temnița din orașul Giurgiu 
pe termen de 6 (Jile ;

Mandăm și ordonăm directorului a- 
cestei închisori a primi și reține pe sus 
numitul Ia (Jisul penitenciar pe tot tim
pul determinat mai sus și calculat de la 
încarcerare, când la expirare se va libe
ra de nu va fi deținut pentru alte cause;

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea adjutor, la cas de nece
sitate , pentru executarea presintului 
mandat.

Dat la 26 Aprilie 1885.
No. 1.664.

— In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, procurorul tribunalului Vlașea, 
In basa art. 193 din codul de proce

dură criminale;
In temeiul procesului-verbal de in

solvabilitate, dresat de agentul de ur
mărire, și a decisiunei curțai de apel, 
secția I, No. 328, pronunțată în audien
ța de la 21 Iunie 1882, prin care con
damnă pe Isdrail Eschinazi, major, de 
profesie tinichigiii, cu domiciliul necu
noscut, la amendă de lei 50, ou aplica
ția art. 28 din codul penal, pentru că a 
comis faptul de furt;

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice șă aresteze și să conducă pe suș- 
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numitul la temnița din Giurgiu pe ter
men de 10 ^ile;

Mandăm și ordonăm directorului ace
stei închisori a primi și reține pe sus- 
numitul la Zisul penitenciar pe tot tim
pul determinat mai sus, 10 Zile, și cal
culat de la încarcerare, când la expirare 
’l va libera de nu va fi deținut pentru 
alte cause;

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de necesitate, 
pentru executarea presintului mandat.

Dat la 26 Aprilie 1885.
No. 1.678.

PRETENȚIE DOTALE

Tribunalul Buzei!
D-na Sevastița Mihalache Alexe, do

miciliată în orașul Buzăâ, de profesie 
menageră, cu petiția adresată acestui 
tribunal din 10 Decembre 1884, înre
gistrată Ia No. 14.605, a intentat acțiune 
civile contra soțului seiî Mihalache A- 
lexe, domiciliat asemenea în orașul Bu
zău, de profesie comerciant, pentru a ’și 
separa averea sa doi ale din aceia a so
țului seh, compusă din case, boi, vaci, 
ol și altele, așa precum se prevede în 
actul dotai, datat 1861, Februarie 8.

Conform art. 629 și 630 din procedura 
civile, se publică acesta spre cunoscința 
tutulor.

No. 6.980. 1885, Maiii 4.

DECISIUNI

Curtea de apel din Bucurescî, 
secția II

Curtea,
Asupra apelului făcut de Costache 

Bădiță, contra sentinței tribunalului 
Ilfov, secția II, No. 1.147 din 1880;

Având în vedere că dânsul cunoscând 
termenul de aZi nu s’a presintat;

Având în vedere art. 182 pr. penale ;
Având în vedere că din actele din do

sar resultă probe suficiente de culpabi
litatea inculpatului;

Având în vedere că tribunalul a fă
cut o bună aplicațiune a legei;

Pentru aceste, motive și în numele 
legei,

Respinge apelul și confirmă sentința 
tribunalului.

Judecatul în lipsă are dreptul de o- 
posiție la acestă curte în termen de 5 
Zile libere de la primirea acestei copii, 
conform art. 183 pr. penale și de re
curs conform legel.

Dată și citită în ședință publică, la 5 
Decembre 1880.

No .1.064.

Camera, de punere sub acusațle a 
curței de apel din Bucurescî

Ascultând raportul cu No. 3.257, fă
cut de D. procuror general al curței, 
despre procedura instruită înaintea ju
delui de instrucțiune al tribunalului Il
fov, contra lui Vasile Stan vătafu, Ion 
lancu vătafu, Ion Gheorghe vătafu, 
Dudu Bălăsia, Dumitru Oaie, Gheorghe 
Nicolae, Ștefan Nistor, Opodat Puiu, 
Constandin Petrache, Dumitru Constan
tin, Nicolae Ion, toți țigani, zavragii, 
cari umblă cu corturile prin țreă, locul 
nascerei și domiciliurile necunoscute, 
actualmente dosiți, preveniți pentru 
tâlhărie și omor;

Văzând tote actele procedurel și re
chisitorul D-lul procuror general al 
curței, cu data de astăzi, scris și sub
scris de D. procuror de secțiune M. Beș- 
telel, în următorea coprindere :

Având în vedere ordonanța D-lui ju
de instructor al tribunalului Ilfov, ca
binetul No. 3, sub No. 54, prin care de
clară că există cas de urmărire contra 
lui Vasile Stan vătafu, Ion lancu vă- 
tafu, Ion Gheorghe vătafu, Dudu Ba- 
lasia, Dumitru Oaie, Gheorghe Niculae, 
Ștefan Nistor, Opodat Puiu, Constantin 
Petrache, Dumitru Constantin și Nicu
lae Ion, preveniți că aii comis tâlhărie 
cu omor;

Având îu vedere procesele verbale 
dresate la localitate de subprefectul 
plășei Dâmbovița-Mostiștea, din județul 
Ilfov, și de adjutorul săi, actele medico- 
legali și declarațiunile pacienților;

Considerând că din aceste acte și din 
instrucțiunea făcută de D. jude instruc
tor, se constată că în năptea de 13—14 
luliă 1884, preveniți! aii năvălit asupra 
lui Mehmet Jolgiu,nevasta sa Stanca, fiul 
lor Curtu, nevasta acestuia Calița, și fata 
Almaza Mehmet Jolgiu, și prin bătăi, 
răniri și rele tratamente, din care s’a și 
causat mdrtea femeei Stanca Mehmet 
Jolgiu, le-aii răpit banii ce aceștia ’I 
prinsese din vîmjarea a duoă bivolițe;

Având în vedere că asupra preveniți- 
lor s’a găsit mai multe ciomege din cari 
unul umplut la vârf de sânge, care s’a 
constatat de medicul legal că este de om;

Considerând că la confruntările fă
cute, paciențil aii recunoscut pe parte 
din preveniți;

Că prevenițil fiind prinși și începân- 
du-se instrucțiunea în contra lor, aii 
spart arestul unde eraii deținuți și s’aii 
făcut nevăZuți ;

Considerând că faptul s’a comis pe 
drumul despre Afumați, care este drum 
public ;

Pentru aceste motive, cerem de la ca
mera de punere în acusațiune ca, prin 
decisiunea sa, să se declare că este loc a 
se pune în acusațiune Vasile Stan vă- 
tafu, I6n lancu vătafu, I6n Goorge vă- 

tafu, Dudu Balasia, Dumitru Oaief 
Gheorghe Nicolae, Ștefan Nistor, Opo
dat Puiu, Constantin Petrache, Dumi
tru Constantin și Nicolae I<5n, toți ma
jori și acum dosiți, că în ndptea de 13 
spre 14 luliti 1884, pe drum public, aii 
răpit prin violență și cu cuget de a’și 
însuși pe nedrept banii de la Curt Meh
met Jolgiu, fiind în număr mal mare 
de duoi, având asupră-le ciomege, între
buințând rele tratamente, bătăi și ră
niri asupra pacienților Mehmet Jolgiu, 
Stanca Mehmet Jolgiu, Curtu Mehmet 
Jolgiu, Calița Curtu și Almaza Mehmet 
Jolgiu, din cari s’a causat mortea femeei 
Stanca Mehmet Jolgiu, fapt prevăzut și 
penat de art. 317, 318 al. 1, 2, 3, 319 și 
320 c. penal, și să ordone trimiterea lor 
înaintea curței juraților de Ilfov, spre 
a fi judecați conform legel.

Dupe ce actele și rechisitorul sus men
ționat s’aii citit în presința D-lui pro
curor de secție și a grefierului și s’aii 
depus pe masă, dupe ce D. procuror și 
grefier s’aii retras din cameră,

Curtea deliberând și
Considerând că faptul de care sunt 

preveniți Vasile Stan, I<5n lancu, I6n 
Gheorghe, Dudu Balasia, Dumitru Oaie, 
Gheorghe Nicolae, Ștefan Nistor, Opo
dat Puiu, Constantin Petrache, Dumi
tru Constandin și Nicolae Ion, este pre
văzut și calificat crimă de art. 3l7, 318 
al. 1, 2, 3, 4, art. 319 al. 1 și 320 c. pe
nal, și că din totă procedura urmată 
contra lor resultă sarcini și indicie de 
culpabilitate de ajuns ca să motiveze 
punerea lor sub acusațiune și trimite
rea lor înaintea curței juraților;

In unire cu rechisitorul D-lul procuror 
gnneral adoptând faptele și motivele 
dintr’ensul;

Declară că este loc de a se pune în 
acusație Vasile Stan, Ion lancu, I<5n 
Gheorghe, Dudu Balasia, Dumitru Oaie, 
Gheorghe Nicolae, Ștefan Nistor, Opo- 
datJPuiu, Constantin Petrache, Dumi
tru Constantin și Nicolae Ion (dosiți), 
că în noptea de 13 Iulie 1884 aii răpit 
prin violență și cu cuget de a’și ânsuși 
pe nedrept banii și obiectele de la Meh
met Jolgiu, având arme asupră-le, fiind 
în număr mai mare de duoi, pe drum 
public, întrebuințând rele tratamente și 
răniri asupra lui Mehmet Jolgiu, Stan
ca Mehmet Jolgiu, Curt Mehmet Jolgiu, 
Calița Curt și Almaza Mehmet Jolgiu, 
din care s’a causat mortea femeei Stanca 
Mehmet Jolgiu, fapt prevăZut și penat 
de art. 317, 318 al. 1, 2, 3, 4, art. 319 
al. I și 320 c. penal.

In consecință trimite pe preveniți! d* 
mai sus înaintea curții juraților din Il
fov ca să fie judecați conform legel.

Spre acest finit D. procuror general 
va redigia actul de acusațiune contra lor.

Curtea ordonă tutulor portăreilor 
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șafi agenților puterei publice, să pună 
mâna pe numiții de mal sus și să’I con
ducă de la domiciliurile lor, safi ori de 
de unde ’I vor găsi, la casa de oprelă a 
curței juraților din Ilfov și să fie În
scriși în registrul ^isel case de oprelă, 
ca acusați de faptul enunțiat în disposi- 
tival decisiunei de față și constitutiv de 
crima prevâ <jută prin art. 317, 318, al. 
1, 2, 3, 4, art. 319 al. I și 320 c. penal.

Iar la cas de nu se vor putea găsi, 
Se vor îndeplini disposițiunile art. 239 
pr. c. penal.

Pronunțată la curtea de apel din Bu
curesci.

Camera de punere sub acusație la 13 
Martie 1884, presidată de D. G. D. E- 
conom, iar membri D. D. Cuculi și B. 
D. Arvaneso, cari afi subsemnat, pre
cum și grefierul.

No. 66. (
Act de acusațiune

Camera de punere în acusare a cur
ței de apel din Bucuresci, prin decisiu
nea sa cu No. 66, declară că este loc a 
se pune în acusațiune Vasile Stan vă- 
tafu, Idn lancu vetaf, Ion George ve- 
tafu, Dumitru Bălasia, Dumitru Oaie, 
George Nicolae, Ștefan Nistor, Opodat 
Puiu, Constantin Petrache, Dumitru 
Constantin și Niculae I6n, toți majori, 
că, în ndptea de 13 spre 14 Iulie 1884, 
afi răpit prin violență și cu cuget de 
a’șl însuși pe nedrept bani și obiecte de 
Ia Mehmet Jolgiu, avend asupră-le ar
me, fiind în număr mai mare de duoi, 
pe drum public, întrebuințând rele tra
tamente și răniri asupra lui Mehmet 
Jolgiu, Curt Mehemet Jolgiu și Alina
ta Mehmet Jolgiu, din cari s’a causat 
mdrtea femeei Hanca Mehmet Jolgiu, 
fapt prevăzut și penat de c. penal, și 
prin consecință dispune trimiterea nu- 
miților înaintea curței juraților de 
Ilfov spre a fi judecați conform legei.

Noi, procurorul general al curței de 
apel din Bucuresci, în executarea sus 
$isei decisiuni și dupe, o nouă exami
nare a procedurei, expunem următorele:

In $iua de 12 lulifi 1884, Mehmet 
Jolgiu, spoitor turcesc, însoțit de soția 
sa, de fiul șefi-, de soția acestuia, și 
de fiica sa, trecând prin comuna Bă- 
ndsa, vînd arendașului Ernest Vootschy, 
în preț de 320 lei, duoă bivolițe și a 
duoa ^i pornesc din Bănesa spre Afu
mați, și ajungând d’asupra Afumaților, 
câud d’abia înserase, se pomenesc cu 
o câtă de făcători de rele, că se reped 
asupra căruței în care se găsia și’I 
lovesc cu ciomegele în cap, îi bat pe 
toți cumplit și lăsându’i mai mult 
morți, răpesc de la ei banii ce’i aveați 
asupră-le.'Unuldinpacienți, Curt Meh
met Jolgiu, abia se pdte târâ spre ^iuă 
până la primăria din Afumați și de

nunță faptul. Imediat subprefectul plă
șei Dâmbovița-Mostiștea se transportă 
în fața locului și găsesce pe pacienți 
lungiți Ia pământ, scăldați în sânge, 
pe femeea Hanca Mehmet Jolgiu, în 
agonia morței, dră ce-va mai departe 
duoi copii mici cari se jucafi. Femeea 
Hanca Mehmet 'Jolgiu, transportată 
la spitalul Pantilimon, încetdzâ dupe 
o oră din viață, și medicul legist con
stată că mdrtea ’I a provenit din causa 
rănirilor ce suferise.

Se începe instrucțiunea acestei crime 
și se constată că o câtă de țigani, care 
poposise lângă Bănesa, la 11 luliu, 
plecase tot spre Afumați.

Primarul de la Afumați reușesce să 
prindă pe capii acelei cete, cari sunt 
acusații numiți mai sus, și se găsesc 
la ei nisce ciomege pline de sânge. 
La locul crimei se găsise asemenea 
duoă ciomege și un lemn de salcâm 
cu câja tăiată de curând și acest lemn 
s’a constatat că era tăiat de la un sal
câm de unde poposiseră acusații. Se 
constată prin analisa medicului legist 
că sângele de pe ciomege este sânge 
pe om. Și pe când instrucțiunea con
tinua, pe când se reușise ca la con
fruntările făcute acusaților cu pacien- 
ții, aceștia recunoscuse pe parte din 
acusați, pe când în fine se căuta a se 
găsi și mai convingătore probe că acu
sații sunt autorii acestei tâlhării, ei 
sparg arestul suprefeeturei de la Pan
tilimon în noptea de 24 spre 25 lulifi, 
iafi săbiele de la soldați și dispar în 
pădurea Pietrosa, de unde nu li s’a 
mai putut da de urmă.

Prin urmare sunt acusați: Vasile Stan 
vătaf, Ion lancu vătaf, Ion George vătaf, 
Dudu Bălașia, Dumitru Oaie, George Ni
colae, Ștefan Nistor, Opodat Puiu, Con
stantin Petrache, Dumitru Constantin, 
și Nicolae Ion, toți majori și acum 
dosiți; că, în ndptea de 13 spre 14 
luliu 1884, afi răpit prin violență și cu 
cuget de a’șl însuși pe nedrept bani 
și obiecte de la Mehmet Jolgiu, având 
arme asupră-le, fiind în număr mai 
mare de duoi, pe drum public, între
buințând rele tratamente și răniri a- 
supra lui Mehmet Jolgiu, Hanca Meh
met Jolgiu, Curt Mehmet Jolgiu, 
Călită Curtu Mehmet Jolgiu și Alma- 
za Mehmet Jolgiu, din care s’a causat 
mdrtea femeei Hanca Mehmet Jolgiu, 
fapte prevăzute și penate de art. 317, 
318, al. 1, 2, 3, 4, și 319, 320 din 
c. penal.

Făcut la parchetul curței de apel 
din Bucuresci, la 16 Martie 1885.

p. Procuror general, M. Bestelei.

EXTRACTE DE DECISIUNI
■ nil !

înalta curte de compturi, secția I
Văzând referatul D-lui consilier St. 

Nei, înregistrat la No. 7.095 din 1884, 
relativ la comptul de gestiune al D-lui 
A. Prat, șeful stației telegrafice din Te- 
cucifi pe anul 1859;
^.Curtea, pentru motivele desvoltate în 
hotărîrea No. 596 din 1884, a dispus 
următorele:

D. A. Prat, șeful stației telegrafice 
din Tecucifi, pe anul 1859, se declară a- 
chitat de gestiunea sa pe acest an ;

Excedentul de lei vechi 1.610, parale 
6, se trece prin comptul anului 1860, la 
debitul D-lui A. Prat, care a urmat cu 
funcțiunea și în acel an.

Hotărîrea, s’a pronunțat cu beneficiul 
art. 19 și 22.

Drept care se publică spre cunoscință 
moștenitorilor decedatului A. Prat, al 
căror domicilii! nu se cunosce.

— Vexând referatul D-lui consilier 
St. Nei, înregistrat la No. 7.098, rela
tiv la comptul de gestiune pe anul 1859 
al D-lui Al. Sliber, pe intervalul de la 
1 Ianuarie și până la 18 Martie, ca șef 
al stației telegrafice Bacăfi;

Curtea, pentru motivele desvoltate în 
hotărîrea No. 599 din 1884, a dispus ur
mătdrele :

D. A. Sliber, șeful stației din Bacăfi, 
pe timpul de la 1 Ianuarie și până la 18 
Martie inclusiv, anul 1859, se declară 
achitat de gestiunea sape acest interval, 
în vedere că excedentul de lei 3.136, bani 
13, resultat în sera de 18 Martie 1859, 
se găsesce încărcat la debitul succeso- 
relui șefi.

Hotătîrea s’a pronunțat cu beneficiul 
art. 19 și 22.

Drept care se publică spre sciință 
moștenitorilor decedatului Sliber, al că
ror domicilii! nu se cundsce.

— Văzând referatul D-lui consilier 
St. Nei, înregistrat la No. 7.098, rela
tiv la comptul de gestiune pe an d 1859 
al D-lui Corneliu Dubău, șeful stației 
telegrafice din Bacăfi, pe intervalul de 
la 19 Martie până la 31 Decembre 1859,

Curtea, pentru motivele desvoltate în 
hotărîrea No. 600 din 1884, a dispus ur
mătdrele :

D. C. Dubău, șeful stației telegrafice 
din Bacăfi, se declară achitat de gestiu- 
nea sa, pe intervalul de la 19 Martie 
până la 31 Decembre 1859, iar exceden
tul de lei 1.779, bani 14, aflat în casa 
stației din Bacăfi la finele anului 1 .;
se trece prin comptul anului 18t>0, 
la debitul D-lui C. Dubău, în vedere că 
a continuat cu funcțiunea de șef al sta
ției telegrafice din Bacăfi și în auul 1860,
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Hotărîrea s’a pronunțat cu beneficiul 
art. 19 și 22.

Drept care se publică spre sciință 
moștenitorilor decedatului C. Dubău, al 
căror domicilii nu se cundsce.

— Vexând referatul D-lui consilier 
St. Nei, înregistrat la No. 7.674, relativ 
la comptul de gestiune al D-lui A. Prat, 
șeful stației telegrafice Tecuciti, pe anul 
1860;

Curtea, pentru motivele desvoltate în 
hotărîrea No. 617 din 1884, a dispus ur
mătdrele :

D. A. Prat, șeful stației telegrafice 
din Tecucid, se declară achitat de gestiu
nea sa pe anul 1860;

Excedentul de lei vechi 330, bani 16, 
rămas în casa stației telegraficei din Te
cuciiî, la finele anului 1860, se trece prin 
comptul acestei stații pe anul 1861, a- 
supra D-lui A. Prat, în vedere că a con
tinuat cu acestă funcțiune și în anul 1861.

Hotărîrea s’a pronunțat cu beneficiul 
art. 19 și 22.

Drept care se publică spre sciința 
moștenitorilor decedatului A. Prat, al 
căror domicilii! nu se cunosce.

—Văzând referatul D-luiconsilier St. 
Nei, înregistrat la No. 7.676, relativ la 
comptul de gestiune al D-lui Corneliu 
Dubău, șeful stației Bacău, pe interva
lul de la 1 Ianuarie până la finele lui 
Februarie 1860;

Curtea, pentru motivele desvoltate în 
hotărîrea No. 619 din 1884, a dispus 
următdrele:

D. Corneliu Dubău, șeful stației te
legrafice din Bacăii, se declară achitat 
de gestiunea sa pe timpul de la 1 Ia
nuarie și până la finele lui Februarie, 
anul 1860;

Excedentul de lei 1.602, bani 21, re
mas în casa stației telegrafice din JBu- 
zău, se trece asupra D-lui I. Cluger, 
care a succedat ca șef la acestă stație în 
anul 1860.

Hotărîrea s’a pronunțat cu beneficiul 
art. 19 și 22.

Drept care se publică spre sciința 
moștenitorilor decedatului Corneliu Du
bău, al căror domicilii! nu se cunosce.

—Vă^end referatul D-lui consilier St. 
Nei, înregistrat la No. 7.678, relativ la 

.comptul de gestiune al D-lui Scăriat la- 
sinschi, șeful stației telegrafice Doro- 

.Lțoiii, pe intervalul de la 1 lanuariepână 
la 31 August 1860;

Curtea, pentru motivele desvoltate în 
hotărîrea No. 622 din 1884, a dispus 
următdrele:

D. Scarlat lasinschi, șeful stației te
legrafice din Dorohoiiî, se declară achi
tat de gestiunea sa, pe timpul de lâ 1 
Ianuarie până la 31 August 1860;> $

Excedentul de lei 535; bani 9, rămas 
în casa stației Dorohoiiî la finele lui 
August 1860, se trece prin comptul a- 
cestei stații, pe anul 1861 la debitul lui 
Salviurc Mihail, care a înlocuit pe Scar
lat lasinschi și care a primit excedentul 
de lei 535, bani 9.

Hotărîrea s’a pronunțat cu beneficiul 
art. 19 și 22.

Drept care se publică spre sciința 
moștenitorilor decedatului Scarlat lasin
schi, al căror domicilii! nu se cundsce.

—Vexând referatul D-lui consilir St. 
Nei, înregistrat la No. 7.683, relativ la 
comptul de gestiune al D-lui Scarlat 
lasinschi, pe intervalul de la 1 Septem
bre până la 31 Decembre 1861, ca șef 
al stației telegrafice Dorohoiiî;

Curtea, pentru motivele desvoltate în 
hotărîrea No. 629 din 1884, a dispus 
următdrele:

D. Scarlat lasinschi, șeful stației te
legrafice din Dorohoiiî, se declară achi
tat de gestiunea sa, pe timpul de la 1 
Septembre până la 31 Decembre 1861, 
ca șef al sus ^isei stațiuni;

Excedentul de lei 1.235, bani 31, aflat 
în casa stației telegrafice din Dorohoiiî, 
la finele anului 1861, care prin hotărî
rea No. 67 din 1873 a fost luat provisor, 
se ia acum definitiv, trecendu-se prin 
comptul acestei stații la debitul D-lul 
lasinschi, care a urmat cu acestă func
țiune și în anul 1862.

Hotărîrea s’a pronunțat cu beneficiul 
art. 19 și 22.

Drept care se publică spre sciința 
moștenitorilor decedatului Scarlat la
sinschi, al căror domicilii! nu secundscee

—Văzând referatul D-lui consilier St. 
Nei, înregistrat la No. 7.691, relativ la 
comptul de gestiune al D-lui A. Prat, 
șeful stației telegrafice Tecuciti pe anul 
1861;

Curtea, pentru motivele desvoltate în 
hotărîrea No. 637 din 1884, a dispus 
următdrele:

D. A. Prat, șeful stației telegrafice din 
Huși, se declară achitat de gestiunea sa, 
pe anul 1861, în vedere că asupră’I nu 
resultă nici o sarcină din operațiunile 
acestui an;

Excedentul de lei vechi 2.484 parale 
17, rămași în casa stației telegrafice din 
Huși la finele anului 1861, și care prin 
hotărîrea curței No. 103 din 1873 a 
fost luat provisoriiî, se ia acum defini
tiv trecându-se prin comptul acestei 
stații pe anul 1862.

Hotărîrea s’a pronunțat cu beneficiul 
art. 19 și 22.

Drept care se publică spre sciința 
moștenitorilor decedatului A. Prat, al 
căror domicilii! nu se cundsce.

înalta curte de compturi, secția II
Având în vedere comptul de gestiune 

al D-lui loniță Andronescu, vameșul po- 
tecel Ludișor pe 1867 ;

Curtea, pentru motivele expuse în ho
tărîrea No. 1.138 din 1884, secția II, a 
dispus următdrele :

Saldosul de lei vechi 59 parale 24, 
saiî lei noui 22, bani 8, resultat în 
sera de 31 Decembre 1867, se repprtă 
numai de ordine prin comptul numitei 
poteci pe anul 1868 spre a se bonifica 
la răspunderi în acel an; iar D. loniță 
Andronescu se declară achitat de ges- 
stiunea sa ca vameș al potecei Ludișor 
pe unul 1867, de dre-ce nu se constată 
nici o sumă rămasă asupră’I din opera
țiunile acelui an.

Hotărîrea s’a pronunțat cu beneficiul 
art. 19 și 22.

Drept care se publică spre sciința 
D-lui loniță Andronescu, al cărui domi
cilii nu se cundsce.

— Luând în cercetare comptul de 
gestiune al D-lui N. I. Christescu, ca
sierul general al județului Ialomița, pe 
anul 1880—1881;

Curtea, pentru motivele desvoltate în 
hotărîrea No. 1.065 de la 16 Noembre 
1884, a dispus următdrele :

1) Operațiunile efectuate de D. casier 
N. I. Christescu, pe săma casei de depu
neri și casei pensielor, de dre-ce sumele 
sunt egale cu acelea ce resultă din comp- 
turile menționatelor case depuse la curte, 
se admit definitiv ;

2) Saldul aflat în casă în sera de 31 
Martie 1881, în sumă de lei 107.397, 
bani 72, se reportă la debitul D-lui 
Christescu, pe anul 1881—1882, care a 
continuat cu funcțiunea de casier și în 
acel an;

3) Rămășițele anilor de la 1867 până 
la 1878 inclusiv, în sumă de lei 2.178.677, 
bani 91, se trec de ordine prin comp- 
turile casieriei, conform dispositivului 
hotărîrei No. 215 din 1882 ;

4) Rămășițele anului 1879, în 
suma de lei 84.601, bani 47 și acele ale 
trimestrului Ianuarie 1880 în suma de 
lei85. 650, bani 16, se reportă de ordine 
prin compturile casieriei până la defini
tiva lor incasare;

5) Rămășițele anului 1880—1881 în 
suma de lei 624.905, bani 42 se reportă 
la debitul D-lui casier Christescu prin 
comptul din 1881—1882, spre a se a- 
precia și judeca de curte la închiderea 
exercițiului 1880—1881.
(Hotărîrea se pronunță cu beneficiul 

art. 19 și 22.
Drept care se publică spre sciința 

D-lui Christescu, al cărui domicilii! nu 
se cundsce.
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—Luând tn cercetare comptul de ges
tiune al batalionului I de vânători pe 
anul 1880 — 1881, girat de D. sublo
cotenent Chiriac, casierul acelui bata
lion, în urmă locotenent;

Curtea, pentru motivele desvoltate în 
hotărîrea No. 1.066 din 16 Noembre 
1884, a dispus următorele :

Excedentul de mai sus, ales la finele 
anului 1880 — 1881 în suma de lei 
44.647 bani 74, luat provisoriii prin ho
tărîrea No. 750 din 1884, se declară bun 
și definitiv.

Hotărîrea s’a pronunțat cu beneficiul 
art. 19 și 22.

Drept care se publică spre sciința 
moștenitorilor decedatului locotenent 
Chiriac, al căror domicilii! nu secunăsce.

— Având în vedere comptul de gesti
une al regimentului 7 de linie, pe tim
pul de la 1 Iulie până la 30 Septembrie 
1871, girat de D. sub-locotenent Gro- 
holschi;

Curtea, pentru motivele desvoltate în 
hotărîrea No. 1.073 din 16 Noembrie 
18d4, a dispus următorele :

D. sub-locotenent Groholschi, cel ce 
a primit excedentul de la 30 Iunie 1871, 
de lei 40.953, 97 și a girat acest regi
ment pe timpul de la 1 Iulie până la 30 
Septembrie 1871, se declară achitat, de 
<5re ce excedentul de primiri resultat la 
30 Septembrie 1871, de lei 52.343, 45 l’a 
predat succesorelui șeii, D-lui căpitan 
Macri.

Hotărîrea s’a pronunțat cu beneficiul 
art. 19 și 22.

Drept care se publică spre cunoscință 
moștenitorilor decedatului sub-locote
nent Groholschi, al căror domicilii! nu 
se cunăsce.

—Având în vedere comptul de gestiune 
al batalionului I de vânători pe anul 
1871, girat de D. locotenent Epurenu;

Curtea, pentru motivele desvoltate în 
hotărîrea No. 1.075 din 16 Noembrie 
1884, a dispus următorele :

Excedentul de lei 15.818, 89 al anu
lui 1871 și luat provisoriii prin hotărî
rea No. 339 din 1883, secția II, se de
clară bun și definitiv.

Hotărîrea s’a pronunțat cu beneficiul 
art. 19 și 22.

Drept care se publică spre sciința mo
ștenitorilor decedatului locotenent Epu
renu, al căror domicilii! nu se cunăsce.

—Având în vedere comptul de gestiu
ne al batalionului II de geniiî pe inter
valul de la 1 Ianuarie 1871 până la 1 
Aprilie același an, când s’a desființat a- 
cel corp, girat de D. locotenent Bolin
tinenu ;

Curtea, pentru motivele desvoltate în 
hotărîrea No. 1-077 din 16 Noembre 
1884, a dispus următorele:

D. locotenent Bolintinenu se declară 
achitat de operațiele sale efectuate în 
intervalul de la 1 Ianuarie până la 1 
Aprilie 1871, de <5re cela 1 Aprilie 1871 
numai resultă asupră-’i nici un excedent.

Hotărîrea s’a pronunțat cu beneficiul 
art. 19 și 22.

Drept care se publică spre sciința 
moștenitorilor decedatului locotenent 
Bolintinenu al căror domicilii! nu se cu- 
nosce.

— Având în vedere comptul de gestiu
ne al batalionului de pompieri Bucu
resci pe anul 1871, girat de D. sublo
cotenent Bizanțiu;

Curtea, pentru motivele desvoltate în 
hotărîrea No. 1.078 de la data 16 No
embre 1884, a dispus următdrele :

Excedentul de lei 12,845, 11 al anu
lui 1871, luat în mod provisoriii prin 
hotărîrea No. 145 din 1879, secția I, se 
declară bun și definitiv.

Hotărîrea s’a pronunțat cu beneficiul 
art. 19 și 22.

Drept care se publică spre sciința D-lui 
sublocotenent Bizanțiu, retras din arma
tă și al cărui domicilii! nu se cunăsce.

— Avâud în vedere comptul de ges
tiune al D-lui N. Zenidi, șeful biurou- 
lui vamal Nucșdra, pe anul 1867 ;

Curtea, pentru motivele desvoltate în 
hotărîrea No. 1.139 din 1884, secția II, 
a dispus următdrele:

D. N. Zenidi se declară achitat de 
gestiunea sa de vameș al biuroului va
mal Nucșdra, pe anul 1867, în conside
rare că nu a rămas nici o sumă asupră.’i.

Hotărîrea s’a pronunțat cu beneficiul 
art. 19 și 22.

Drept care se publică spre sciința D-lui 
N. Zenidi, al cărui domicilii! nu se cu- 
ndsce.

— Luând încercetare comptul de ges
tiune al regimentului 2 de roșiori, pe 
anul 1880-1881, girat de D.căpitanChi- 
ru, casierul acelui regiment;

Curtea, pentru motivele expuse în ho
tărîrea No. 1.145 din 10 Decembre 1884, 
a dispus următorele :

Suma de lei 11.874, bani 43, exceden
tul de primiri resultat la finele anului 
1880—1881, se repdrtă prin comptul 
regimentului la debitul D-lui căpitan 
Chiru pe anul 1881-1882, în vedere că 
dânsul a continuat a gira fondurile a- 
cestui regiment și în acest an.

Hotărîrea s’a pronunțat cu beneficiul 
art. 19 și 22.

Drept care se publică spre sciința mo
ștenitorilor decedatului căpitan Chiru 
Nicolae, al căror domicilii! nu se cunăsce.

— Având în vedere comptul de ges- 
1 tiune al escadronului de gendarmi Is- 
| mail, pe timpul de la l Iulie până la 30 

Septembrie 1871, girat de D. locotenent 
Epure ;

Curtea, pentru motivele arătate în 
hotărîrea No. 1.162 din 10 Decembre 
1884, a dispus următărele :

Suma de lei 5.087, bani 83 excedentul 
resultat la 30 Septembrie 1871, se re
pdrtă în comptnl D-lui căpitan Duca 
succesorul D-lui locotenent Epure.

Hotărîrea s’a pronunțat cu beneficiul 
art. 19 și 22 din legea curței.

Drept care se publică spre cunoscință 
moștenitorilor decedatului locotenent E- 
pure, al căror domicilii! nu se cunăsce.

— Având în vedere comptul de ges
tiune al excadronului ’de tren pe anul 
1871, girat de D. căpitan C. Lupulescu;

Curtea, pentru motivele arătate în ho
tărîrea No. 1.166din lODecembrie 188 , 
a dispus următorele:

Suma de lei 2.776, excedentul anului 
1870 se admite provisoriii până ce cur
tea se va pronunța asupra compturilor 
acelui an;

Suma de lei 4.120, bani 17, excedentul 
resultat la anul 1871, și luat provisoriii 
prin comptul anului 1872, cu hotărîrea 
No. 147 din 1879, secția I, se declară bun 
și definitiv.

Hotărîrea s’a pronunțat cu beneficiul 
art. 19 și 22 din legea curței.

Drept care se publică spre cunoscință 
moștenitorilor decedatului căpitan C. 
Lupulescu, al căror domicilii nu se cu- 
nosce.
Tribunalul Ilfov, secția I eivilo-eo- 

recționale
D-naBertha Dimeter, cujdomiciliul fost 

la D. Dimitriu din strada DreptăjNo. 2, 
de prefesiune servitdre, inculpată că a 
comis delict de rănire, prin sentința cu 
No. 227, pronunțată de acest tribunal 
în ^iua de 9 Aprilie 1885, aplicându-se 
art. 239 din codul penal, în>unire cu con- 
clusiunile ministerului public, s’a con
demnat la 15 ^ile închisâre corecționa
le, și la 50 lei despăgubiri civile, pentru 
prejudițiul încercat de reclamant.

Sentința se pronunță cu dreptul de o- 
posiție și apel conform legei.

Tribunalul Argeș
Prin sentința No. 674 din 6 Noembre 

1881, numitul Ion Niculăescu, din co
muna Budesci, plasa Olt-Topolog, jude
țul Argeș, major, de profesiune plugar, 
găsit culpabil de faptul de furt prin e- 
fracție, în virtutea art. 310, aliniatul 2, 
codul penal, s’a condemnat la închisăre 
pe termen de 3 ani de ^ile, la peniten
ciarul de la Bucovăț.

— Prin sentința tribunalului Argeș 
No. 706 din 30 Maiu 1884, confirmată 
prin decisia curței de apel secția II 
No. 606 din 5 Octombre 1884, numit^ 
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Maria Toma Alba, din comuna Galicea, 
plasa Olt-Topolog, județul Argeș, ma- 
jdră de profesiune muncitdre, găsită cul
pabile pentru faptul de furt de obiecte 
prin efracțiune, în virtutea art. 310 ali
niatul 2 codul penal, s'a condemnat la 
închisdre pe termen de 1 an de <Jile, la 
penitenciarul de la Plătăresci, județul 
Ilfov.

Tribunalul Dâmbovița
Prin sentința corecționale No. 971, 

pronunțată de tribunalul Dâmbovița în 
audiența din 13 Decembrie 1882, s’a 
condemnat Anica Gheorghe, fostă servi
tore la D. Petre Leurțu din comuna Bil- 
ciuresci, iar acum eu domiciliul necu
noscut, să stea la închisore corecționale 
pe timp de 6 luni de ^ile, pentru faptul 
de furt de la stăpân.

Se publică spre cunoscința condemna- 
tei în lipsă spre a usa de dreptul de 0- 
posiție și apel ce’I acordă legea.

No. 6.958.

Tribunalul Ialomița
Prin sentința corecționale a acestui tri

bunal No. 262 din 1885, pronunțată în 
ședința de la 12 Aprilie 1885, condem- 
nându-se individul Vasile Rădulescu, fost 
prin cătunul Grindu-Petri, pendinte de 
comuna Dor-Merunt, acest județ, iar a- 
cum cu domiciliul necunoscut, la închi
sdre corecționale, pe timp de 1 lună, și 
să plătescă reclamanților Tonea Neagu, 
Maria Tonea Neagu și Dumitra Rădu
lescu, solidar cu alțl lei noui 40 despă
gubiri civile, și statului 3 lei portul ci- 
tațielor, pentru că a comis faptul de ră
nire în personă numiților reclamanți;

Se publică dar [spre generala cuno- 
scințâ că numitul condemnat pdte face 
oposiție și recurs în termenul legal.

No. 3.634. 1885, Aprilie 22.

— Prin sentința corecționale No.273 
din 1885, pronunțată de acest tribunal 
în ședința de la 17 Aprilie 1885, con- 
demnându-se individul Ion Catană, fost 
prin comuna Andrășesci, iar acum dis
părut, la închisore corecționale, pe timp 
de 5 ani, și să plătescă Statului solidar 
cu altul lei 5 portul citațielor, pentru 
că a comis faptul de furt de cai prin e- 
fracțiune, în prejudițiul preotului Teo
dor Stroescu, cum și a plăti numitului 
preot solidar cu altul lei 500 despăgu
biri civile ;

Se publică dar spre generala cuno
scință că condemnatul pdte face oposi
ție și apel în termenele legale.

No. 3.828. 1885, Aprilie 26.

Tribunalul Ilfov, secția comerciale
Se publică spre cunoscința gene

rale că în registrul firmelor individuale, 

ținut de acest tribunal, s’a înscris la 
No. 3.146 firma „P. Veisman” cu comer
ciul de haine de croitorie de damă și cu 
magazinul situat în Bucuresci, calea Vă
căresci No. 8, sucursală și procurator 
nu are, căsătorit, fără dotă.

No. 4.931.

— Se publică spre cunoscința gene
rale că în registrul firmelor individuale, 
ținut de acest tribunal, s’a înscris la 
No. 3.147 firma ,1. PetrovicI” cu co
merciul de beuturi spirtudse și cu ma
gazinul în Bucuresci, strada Victoriei 
No. 136, sucursală și procurator nu are, 
căsătorit, avend și act dotai.

No. 4.936.

— Se publică spre generala cuno
scință că în registrul [ firmelor indivi
duale, ținut de acest tribunal, s’a în
scris la No. 3.148 firma „Heinrich Co- 
hen“ cu comerciul de ceprăzărie și cu 
magazinul în Bucuresci, strada Lipscani 
No. 36, procurator nu are, necăsătorit.

No. 4.940.

— Se publică spre generala cuno
scință că în registrul firmelor indivi
duale, ținut de acest tribunal,, s’a în
scris la No. 3.149 firma „loan C- Milloș“ 
cu comerciul de costume naționale și pă
sări și cu magazinul în Bucuresci, stra
da Lipscani No. 5, sucursală și procu
rator nu are, necăsătorit.

No. 4.944.

— Se publică spre cunoscința gene
rale că în registrul firmelor individuale, 
ținut de acest tribunal, s’a înscris la 
No. 3.150 firma „H. Vunderman“ cu co
merciul de manufactură și mărunțișuri 
și cu magazinul în Bucuresci, strada 
Smârdan No. 22, sucursală și procura
tor nu are, căsătorit, fără dotă.

No. 4.948.

— Se publică spre cunoscința gene
rale că în registrul firmelor individuale, 
ținut de acest tribunal , s’a înscris la 
No. 3.151 firma „George Becker” cu 
comerciul de pălărierși cu magazinul în 
Bucuresci, calea Victoriei No. 44, su
cursală și procurator nu are, căsătorit, 
având și dotă.

No. 4.952.

— Se publică spre cunoscința gene
rale că în registrul firmelor individuale, 
ținut de acest tribunal, s’a înscris la 
No. 3.152 firma „B. Goldstein” cu co
merciul de comision, sucursală și procu
rator nu are, căsătorit, fără act dotai, 
ci cu avere parafernale.

No. 4.956.

—Se publică spre generala cunoscință 
că în registrul firmelor sociale, ținut de 

acest tribunal, s’a înscris la No. 3.153 
firma „Stef. Alexandrescu” cu comerciul 
de băuturi spirtudse și cu magazinul în 
Bucuresci, strada 13 Septembre No. 169, 
sucursală și procurator nu are, căsăto
rit, fără act dotai.

No. 4.960.

—Se publică spre generala cunoscin
ță că în registrul firmelor individuale, 
ținut de acest tribunal, s’a înscris Ia 
No. 3.153 firma „Heinrich Lebovici” 
cu comerciul de haine gata și cu maga
zinul în Bucuresci, strada Smârdan 
No. 45, sucursală are în orașul Turnu- 
Magurele, procurator nu are.

No. 4.964.

—Se publică spre generala cunoscin
ță că în registrul firmelor individuale, 
ținut de acest tribunal, s’a înscris la 
No. 3.154 firma „loniță Vasilescu" cu 
comerciul de beuturi spirtudse și cu ma
gazinul în Bucuresci, ulicidra St. Nico- 
lae-Șelari, sucursală și procurator nu 
are, căsătorit, fără act dotai.

No. 4.968.

—Se publică spre generala cunoscin
ță că în registrul firmelor individuale, 
ținut de acest tribunal, s’a înscris la 
No. 3.155 firma „Dobre loan Teodor” 
cu comerciul de beuturi spirtudse și cu 
magazinul în Bucuresci, strada Regeue- 
rărei No. 6, sucursală și procurator nu 
are, căsătorit, fără dotă.

No. 4.972.

— Conform legei se publică spre cu
noscința generale că în registrul firme
lor individuale, ținut Ia acest tribunal, 
s’a înscris firma comerciale „Gheorghe 
N. Bidu” la No. 3.156 din 1885, cu co
merciul de brașovenie și cu magazinul 
situat în Bucuresci, strada Pânzari 
No. 16, sucursală și procurator nu are, 
necăsătorit.

No. 4.975.

— Conform legei se publică spre cu
noscința generale că în registrul firme
lor individuale, ținut la acest tribunal, 
s’a înscris firma comerciale „N. Dobre- 
scu” la No. 3.157 din 1885, cu comer
ciul de băuturi spirtudse și cu magazi
nul situat în Bucuresci, strada ȚepeșI- 
Vodă No. 13 bis, sucursală și procurator 
nu are, căsătorit.
No. 4.979.

— Conform legei se publică spre cu
noscința generale că în registrul firme
lor iudividuale, ținut la acest tribunal, 
s’a înscris firma comerciale „Dobre Ion” 
la No. 3.158 din 1885, cu comerciul de 
beuturi spritudse și cu magazinul si
tuat în Bucuresci, strada Foișoru No. 95

(SupWmen#) 
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sucursală și procurator nu are, căsătorit, 
fără act dotai.

No. 4.983.

— Conform lege! se publică spre cu
noscință generale că în registrul firme
lor individuale, ținut la acest tribunal, 
s’a înscris firma comerciale „losef Es- 
chinasi“ la No. 3.159 din 1885, cu co
merciul de manufactură en gros și cu 
magazinul situat în Bucuresci, strada 
Gabroveni No. 33 și 35, sucursală și 
procurator nu are, căsătorit, cu act dotai.

No. 4.98?.

— Conform legei se publică spre cu
noscință generale că în registrul firme
lor individuale, ținut la acest tribunal, 
s’a înscris firma comerciale „B. Simon" 
la No. 3.160 din 1885, cu comerciul de 
sculptor și cu magazinul situat în Bu
curesci, strada S-ții Apostoli No. 26, 
sucursală și procurator nu are, căsăto
rit, fără dotă.

No. 4.991.

— Conform legei se publică spre cu
noscință generale că în registrul firme
lor individuale, ținut la acest tribunal, 
s’a înscris firma comerciale „G. Theodo- 
rescu“ la No. 3.161 din 1885, cu comer
ciul de beuturî spirtuose și cofetărie și 
cu magazinul situat în Becuresci, stra
da Sânților No. 34, sucursală și procu
rator nu are, necăsătorit.

No. 4.995.

— Conform legei se publică spre cu
noscință generale că în registrul firme
lor individuale, ținut la acest tribunal, 
s’a înscris firma comerciale „Ițic Maer- 
sohn“ la No. 3.162 din 1885, cu comer
ciul de vopsele și giamurl și cu maga
zinul situat în Bucuresci, calea Rahovei 
No. 9, sucursală și procurator nu are, 
căsătorit, fără dotă.

No. 4.999.

— Conform legei se publică spre cu
noscință generale că în registrul firme
lor individuale, ținut la acest tribunal, 
s’a înscris firma comerciale „I. Piutu“ 
la No. 3.163 din 1885, cu comerciul de 
galantarie și mărunțișuri și cu maga
zinul situat în Bucuresci, strada St. Du
mitru No. 41, sucursală și procurator nu 
are, căsătorit, eu act dotai.

No. 5.003.

— Confom legei se publică spre cu
noscință generale că în registrul firme
lor individuale, ținut la acest tribunal, 
s’a înscris firma comerciale „Leopold 
Blumberg" la No. 3.164 din 1885, cu 
comerciul de agentură și comision și cu 
magazinul situat în Bucuresci, strada 
Smârdan No. 2, sucursală are în Rus- 
ciuk, procurator are pe D. Adolf G. Ia - 

cobsohn, cu procură autentică, căsătorit, 
cu act dotai.

No. 5.007.

— Se publică spre cunoscință gene
rale că în registrul firmelor individuale, 
ținut de acest tribunal, s’a înscris la 
No. 3.165, firma „Dionisie Gheorghiu" 
cu comerciul de băcănie și băuturi spir
tuose și cu magazinul situat în Bucu
resci, calea Dudesci No. 19, sucursală și 
procurator nu are, necăsătorit.

No. 5.011.

— Se publică spre cunoscință gene
rale că firma „P. N. Emanoilu" s’a în
scris în registrul de firme individuale, ți
nut la acest tribunal, sub No. 3.167 din 
1885, având magazinul seiî comercial de 
coloniale și spirtuose în calea Dudesci 
No. 46, sucursală și procurator nu are, 
necăsătorit.

No. 5.015.

— Se publică spre cunoscință gene
rale că firma „T. Dumitrescu" s’a înscris 
în registrul de firme individuale, ținut la 
acest tribunal, sub No. 3.168 din 1885, 
avend magazinul seiî de șelvaragerie si
tuat în calea Moșilor No. 26, sucursală 
și procurator nu are, căsătorit, fără act 
dotai.

No. 5.019.

— Se publică spre cunoscință gene
rale că firma „Ițic Veisman" s’a înscris 
în registrul de firme individuale, ținut la 
acest tribunal, sub No. 3.169 din 1885, 
avend magazinul seiî de manufactură si
tuat în strada Sculpturel No. 2, sucur
sală și procurator nu are, căsătorit, fără 
act dotai.

No. 5.023.

— Se publică spre cunoscință gene
rale că firma „lulius Schapira" s’a în
scris în registrul de firme individuale, 
ținut la acest tribunal, sub No. 3.170 
din 1885, având magazinul seh de agent 
de comerciiî situat în calea Decebal 
No. 20, sucursală și procurator nu are, 
necăsătorit.

No. 5.027.

— Se publică spre cunoscință gene
rale că firma „G. A. Tacit" s’a înscris în 
registrul firmelor individuale, ținut la 
acest tribunal, sub No. 3.171 din 1885, 
având biuroul seiî de oficih de publicitate 
în strada Regale No. 10, purtând și de
numire de „România oficiu-de publici
tate", sucursală și procurator nu are, 
necăsătorit.

No. 5.031.

— Se publică spre cunoscință gene
rale că firma „Costache Stoenescu" s’a 
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înscris în tegistrul de firme individuale, 
ținutla acest tribunal, sub No. 3.172 din 
1885, având magazinul seiî de beuturî 
spirtuose, situat în comuna Bolintinu- 
din-Vale, sucursală ,are în comunele Ți- 
gănia-Crivina, Poenari, Floresci, Joița 
și Popesci din plasa Snagovu, procura
tor nu are, necăsătorit.

No. 5.035.

— Se publică spre cunoscință gene
rale că firma „lacob Vinter" s’a înscris 
în registrul de firme individuale, ținut 
la acest tribunal, sub No. 3.173 din 1885, 
având magazinul seu de vinuri en gros, 
situat în calea Plevnel, hotel de Franța, 
sucursală nuare, procurator are pe D-nil 
S. Bodanschi și H. Craus, cu procură le
galisată de ministerul de externe sub 
No. 184 din 1885.

No. 5.039.

— Se publică spre cunoscință gene
rale că firma „St. Marinescu" s’a înscris 
în registrul de firme individuale, ținut 
la acest tribunal, sub No. 3.174 din 1885, 
având magazinul seiî de pescărie situat 
în Casarma-Veche No. 15, sucursală și 
procurator nu are, căsătorit, cu actul 
dotai No. 17 din 1868, autentificat de 
tribunalul Ilfov, secția III.

No. 5.043.

— Se publică spre cunoscință gene
rale că firma „Smaranda lonescu" s’aîn
scris în registrul de firme individuale, 
ținut la acest tribunal, sub No. 3.175 
din 1885, cu magazinul seiî de căldărărie, 
situat în strada Mihaiă-Bravu No. 29, 
sucursală și procurator nu are, și înde- 
plinesce condițiunile art. 5 și 6 din co
dul comercial.

No. 5.047.

— Se publică spre cunoscință gene
rale că firma comerciale „Tudose Tho> 
mes" s’a înscris în registrul firmelor in
dividuale, ținut la acest tribunal, sub 
No. 3.177 din 1885, cu stabilimentul 
seu de beuturî spirtuose situat în strada 
Precupeți-Noul, sucursală și procura
tor nu are, necăsătorit.

No. 5.055.

— Se publică spre cunoscință gene
rale că firma comerciale „Ziua Gomor- 
tan" s’a înscris în registrul firmelor in
dividuale, ținut la acest tribunal, sub 
No. 3.177 din 1885, cu stabilimentul de 
beuturî spirtuose situat în strada Spi
ridon No. 12, sucursală și procurator, 
nu are, necăsătorit.

No. 5.059.

— Se publică spre generala cuno
scință că firma comerciale „loan lone- 
scu* s’a înscris în registrul firmelor in



1^! U _l "

8 Maiiî 1885

' I 1 
- 

• •

026_____________________

dividuale, ținut la acest tribunal, sub 
No. 8.178 din 1885, cu magazinul de 
șalvaragerie în strada Patriei No. 2, su
cursală și procurator nu are, necăsătorit.

No. 5.063.

__ Se publică spre generala cunoscin
ță că firma comerciale „T. Nicolau’ s’a 
înscris în registrul firmelor individuale, 
ținut la acest tribunal, sub No. 9.179 
din 1885, cu stabilimentul de băuturi 
spirtuose în calea Șerban-VodăNo. 165, 
sucursală și procurator nu are, necă
sătorit.

No. 5.067.

— Se publică spre generala cunoscin
ță că firma comerciale „Dumitru A- 
dam“ s’a înscris în registrul firmelor 
individuale, ținut la acest tribunal, sub 
No. 3.180 din 1885,cu stabilimentul de 
băuturi spirtuose în strada Cornetului 
No. 50, sucursală și procurator nu are, 
căsătorit, fără act dotai.

No. 5.071.

— Se publică spre generala cunoscin
ță că firma comerciale „Ștefan Illesch" 

1 s’a înscris în registrul firmelor in
dividuale, ținut la acest tribunal, sub 
No. 3.181 din 1885, cu magazinul seiî 
de făinărie en gros în calea Moșilor 
No. 56, sucursală și procurator nu are, 
căsătorit, fără act dotai*

No. 5.075.

— Se publică spre generala cunoscin
ță că firma comerciale „Ion Constanti
nescu’ s’a înscris în registrul firmelor 
individuale, ținut la acest tribunal, sub 
No. 3.182 din 1885, cu stabilimentul 
de băuturi spirtudse în 'calea Șerban- 
Vodă No. 1, sucursală și procurator nu 
are, necăsătorit.

No. 5.079.

Se publică spre generala cunoscin
ță că firma comerciale „Dimitrie G.Ca- 
vadia’ s’a înscris în registrul firmelor 
individuale, ținut la acest tribunal, sub 
No. 3.183 din 1885, cu stabilimentul 
seiî de coloniale în strada Stavropoleos 
No. 13, sucursală și procurator nu are, 
căsătorit.

No. 5.083.

— Se publică spre generala cunoscin
ță că firma comerciale „LeonR. Rosen- 

-zveig’ s’a înscris în registrul firmelor 
individuale, ținut la acest tribunal, sub 
No. 3.184 din 1885, cu magazinul seiî 
în strada Smârdan No. 10, comisioner, 
sucursală și procurator nu are, căsăto
rit, fără act dotai.

No. 5.087.

— Se publică spre generala cunoscin
ță că firma comerciale „Nae lone- 
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scu“ s’a înscris în registrul firmelor in
dividuale, ținut la acest tribunal, sub 
No. 3.185 din 1885, cu magazinul seiî 
de coloniale în calea Văcăresci No. 14, 
sucursală și procurator nu are, căsăto
rit, fără act dotai.

No. 5.091.

ANUNTIURI ADMINISTRATIVE

Comitetul permanent al Județului 
Ilfov

Conform decisiune! comitetului cu 
No. 2.006, se publică spre cunoscința 
generale că, la 10 Iunie 1885 , orele 
2 post meridiane, se va se ține licitație 
pentru darea în antreprisă a construc- 
țiunel a trei cantone pe șoselele jude
țiane Bucurescl-Oltenița, Bucuresci-Pi- 
tesci și Bucurescl-Târgoviște.

Licitațiunea se va ține prin oferte 
sigilate, cari se vor priimi de comitet 
până la orele mal sus indicate; iar pla
nurile și devisele se pot vedea de ama
tori, în ori-ce de lucru, în cance
laria comitetului, de la orele 10 di
mineța până la orele 4 post meridiane.

No. 1.714. 1885, Maiiî 4.

Comitetul permanent al județului 
Iași

Find că resultatul licitațiunel pen
tru construcțiunea a 72 localuri de școle 
obținut la 4 și 14 Martie 1885 nu 
s’a aprobat de D. ministru de interne, 
se publică din noii că acestă licita
țiune se va ține în $iua de 8 Iulie 1885, 
în camera comitetului permanent, o- 
rele 12 din ^i; iar la 18 aceiași lună, 
dupe efectuarea licitației, se va ține su
pralicitare în camera comitetului per
manent ;

Se publică acesta spre cunoscința a- 
matorilor, ce ar dori a lua asemenea 
construcțiuni, de a se presinta la licita
țiune, însoțiți de garanța provisorie de 
5 la sută, cea definitivă trebuind să fie 
completată până la 10 la sută din pri
mele situațiuni de lucrări executate ;

Devisele, condițiunile și planurile se 
pot vedea în tote filele până în $iua li- 
citațiunei în cancelaria comitetului per
manent ;

Tot o-dată se aduce la cunoscința ce
lor interesați că comitetul permanent a 
decis a da în întreprindere construcțiu
nea acestor localuri de școle atât în to
tal cât și pe plăși, comune, sau chiar 
pe cătune :

Ofertele vor fi sigilate, coprin^ând 
numele și prenumele, domiciliul persa
nei, saiî firma societăței care ar dori să 
ia aceste lucrări.

No. 1.964. (2) 1885, Aprilie 29.

Comitetul permanent al județului 
Suceava

In ^iua de 20 Maiiî 1885, se va ține 
din noii licitație la acest comitet pentru 
refacerea a 13 podețe pe calea județia
nă Fălticeni-Dolhasca.

Valorea lucrărilor de executat este de 
lei 5.556, ban 1.

Licitația se va ține cu oferte sigilate, 
la orele 4 dupe amiaiji.

Pentru formalitățile și obligațiunile 
licitațiunel, câtimea lucrărilor de exe
cutat, costul lor, caetul de însărcinări 
speciale, forma și osebitele clause ale 
contractului, concurenții vor putea lua 
informațiuni la acest comitet, în tdte 
filele în orele de cancelarie.

Se atrage atențiunea concurenților 
că supra-oferte nu se primesc.

No. 838. 1885, Maiiî 3.
Primăria Craiova

Fiind-că la 1 Aprilie 1885, când era 
licitația pentru instalarea uzinei și ex
ploatarea luminatului cu gaz a orașu
lui, s’aiî primit numerdse cereri din par
tea mal multor case, amatore de a lua 
concesiunea sus menționată, de a amâna 
licitația pentru un alt termen, fiind in
suficient cel acordat pentru studierea 
caetulul de sarcine și altele; asemenea 
și refusurl din partea unora de a parti
cipa la concurință, de dre-ce comuna a 
restrâns fabricarea gazului la trei siste
me ; primăria, fără a mal deschide ofer
tele presintate, pe basa modificărilor in
troduse de către consilii! în caetul de 
sarcine a se lăsa liber întrebuințarea 
ver-cărui sistem numai ca lumina să 
corespundă forței de 12 luminări, se fi- 
xeză o nouă licitație pentru de 27 
Iunie 1885, când fie-care amator va pre
sinta ofertă sigilată sub adresa „primă
riei Craiova, ofertă pentru luminatul 
cu gaz.’

Planul, devisul și caetul de sarcine se 
pot vedea în ori-ce ^i la serviciul tech
nic al primăriei.

No. 1.946. 8 1884, Maiiî 4.

— Comuna Craiova hotărînd a anga- 
gia pavarea a 25.000 m. 2. de trotuar, fi- 
xeză pentru $iua de 10 (22) Iunie 1885, 
ținerea licitației cu oferte sigilate.

Condițiunile esențiale sunt ca plata 
să se facă prin anuități în timp de 7 ani.

Ofertele trebue pe lângă condițiuni 
și altele să alăture și un specimen de 
trotuar simplu și altul de bordură.

Ca garanție provisorie amatorii sunt 
obligați a depune o-dată cu ofertele 
suma de 5.000 lei.

Planul de situație cum și ori-ce alte 
informațiuni să pot pretinde de la ser
viciul technic al primăriei.

Adresa va fi „oferta pentru trotuare’ 
primăriei Craiova.

No. 1.948. 8 1885, Maiiî 4.
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Primăria Ploesci
Pentru motiv că, în Jiua de 29 Apri

lie trecut, nu s’a presintat de cât un a- 
mator pentru antreprisă pavărei și șo- 
seluirel a 55 strade din acest oraș.

Primăria pe de o parte a fixat altă 
licitație în «Jiua de 29 Maiiî 1885; iar 
pe de alta publică spre generala cuno
scință ca amatorii, ce vor voi a lua a- 
cestă antreprisă, să se presinte la pri
mărie, in Jiua indicată mai sus, orele 
12 din Ji, preparați de garanții provi- 
soni în valdre de 10.000 lei, spre a con
cura.

Planurile, devisele și condițiunile a- 
cestel antreprise se pot vedea în ori-ce 
Ji de lucru în cancelaria primăriei.

No. 2.005. 3 1885, Maiiî 4.

Primăria Podoleni, județul Neamțu
Locuitorul Grigore Palia, fost primar 

la acestă comună în 1882, a perdut re
cipisa cu No. 4.681 din 1882, ce avea 
primită de la casieria generale a acestui 
județ în schimbul a duoă titluri rentă 
amortisabile sub No. 9.722 și 29.630, pe 
valdre de lei 1.000, a 500 lei, și cu câte 
37 cupdne fie-care, garanția de accis pri
mită de la D. Herșcu Copăl, fostul an
treprenor al periodului 1880—1884, și 
care s’a depus la citata casierie în com
ptul casei de depuneri și consemnațiuni; 
se publică acesta spre cunoscință gene
rale că orl-cine va găsi o asemenea re- 
cepisă s’o depună la acest oficiu ; iar 
contrarii!, citata recipisă, să rămână a- 
nulată, neputendu-se nimeni servi cu ea.

No. 543. 1885, Martie 12.

Prefectura județului Buzeă
In Jiua 29 Martie, 1885, D-lul Spi

rea Atanasiu, i-a perit de la târla ce 
are în coprinsul orașului Mizil, acest 
județ, 2 bol ale căror semne knu se sciiî, 
însă ambii sunt înfierați la cornul drept 
cu literile S. A.

La comuna Smeeni, din plasa Câmpu
lui, s’a pripășit o vacă la păr vînăt- 
porumb, cdrnele cercuril, furculița la 
la urechea dreptă și la cea stăngă piș
cătură din urmă.

Sunt rugate tote autoritățile admi
nistrative și comunale din țeră să bine 
voiașcă a lua măsuri pentru aflarea boi
lor periți, publicând și pentru cuno
scință posesorului celei pripășite.

No. 3.247. 1885, Aprilie 12.

—In ndptea de 4 spre 5 curent, s’a fu
rat o iapă a D-lul loan Grigorescu, din 
comuna Măgura, acest județ, la păr 
murg, cdma în ambele părți și cdda 
rotunjită.

Sunt rugate dar tdte autoritățile ad
ministrative și comunale din țeră sa 
bine voiască a lua cuvenitele disposi- 

țiunl atât pentru aflarea acelei iepe 
cât și pentru prinderea furilor.

No. 4.038. 1885, Aprilie 16.

— In Jiua de 9 Aprilie 1885, s’a fu
rat locuitorului Nae Toder,[din comuna 
Gura-Sărăți, plasa Tohani-Sărata, acest 
județ, una iapă, cu signalmentele urmă- 
tdre : la păr murg-închis, cdma în 
dreptă, pete albe pe spinare și pe burtă, 
cdda retezată la vârf puțin.

La oborul comunei Baba-Ana, din a- 
ceeașl plasă, s’a pripășit una vacă, la 
păr negru-spicat, cdrnele cercuril.

Asemenea la oborul comunei Clondiru, 
tot din acea plasă, s’a pripășit una iapă, 
la păr vînăt-închis, cdmă în stânga, 
stricată la spinare de șea.

Sunt rugate tdte autoritățile admi
nistrative și comunale din țeră să bine 
voiască a lua măsuri pentru aflarea vi
tei furate și prinderea furilor, publi- 
cind și spre cunoscință posesorilor celor 
pripășite.

No. 4.201. 1885, Aprilie 22.

— In comuna urbană Mizil, din plă- 
șila unite Tohani-Sărata, acest județ, 
dupe cum comunică D. subprefect res
pectiv prin raportul No. 3.727, s’a gă
sit la individul Constantin Onuțu, de 
fel din comuna Cocorăsci, județul Pra
hova, un cal murg închis, cdma în duoe 
părți, pete albe pe spinare și mai multe 
fire de păr alb în cdma la grebăn, care 
a declarat că l’a furat din drumul Câm- 
pinel în apropiere de Ploesci, de la un 
trecător care poposise în câmp.

Se publică spre cunoscință posesoru
lui acelui cal.

No. 4.305. 1885, Aprilie 25.

— In ndptea de 13 spre 14 curent, s’a 
furat D-lui Constantin Vasilescu, din 
orașul Buzeti, una vacă la păr bălan, 
cam porumbă, cdrnele țepoete cercuril, 
inferată la ambele corne cu inițialele 
C. V.

La comuna Simileasca, din plășile u- 
nite Tohani-Sărata, acest județ, s’a pri
pășit una vacă la păr vînăt, cdrnele 
cercuril, și înferat la cornul drept.

Sunt rugate tdte autoritățile admi
nistrative și comunale din țeră să bine 
voiască a lua măsuri pentru aflarea vi
tei furate și prinderea furilor, publi- 
cind și pentru cunoscință posesorului 
acelei pripășite.

No. 4.308. 1885, Aprilie 25.

Prefectura județului Covurluiii
La comuna Tulucesci, plasa Prutu- 

Horincia, acest județ, ah căjutde pripas 
un gonitor, la păr porumb-deschis, cdr
nele țapușe, la amenduoă urechile vâr
furile tăete, și la cea stângă furculiță ; 
asemenea și un cal, la păr murg, cdma 

în stânga, pete albe pe spinare și am
bele părți, puține fire albe în cdmă și 
țintă în frunte.

No. 2.893.

— La comuna Jorăsci, din acest ju
deț, s’a declarat de pripas o iapă , la 
păr murg, cdma în dreptă, furculiță 
la urechea stângă, pete albe pe spinare 
și semne de mușcătură la pulpa dreptă 
d’inapoi:

No. 3.059.

— La comuna Oancea, din plasa Pru- 
to-Horincea, acest județ, a căjut și s’a 
declarat de pripas un cal la păr murg- 
închis, cdma în duoă părți, pete albe pe 
spinare.

No. 3.423.

Prefectura județului Dolj
La oborul de gldbă al comunei Bre- 

sta s’a sprijinit de pripas un cal, în păr 
alb, cdma împărțită și cdda retezată.

Idem la oborul de gldbă al comunei 
Prejba, un cal în păr alb și cdma în 
dreptă.

Idem la oborul de gldbă al comunei 
Balta-Verde, una iapă în păr vînăt, 
cdma în dnoă părți, cdda puțin retezată.

Idem la oborul de gldbă al comunei 
Carpenu, una rîmătdre în păr negru, de 
soi mangulă.

Idem la oborul de gldbă al comunei 
Vârtopu, una iapă în păr vînăt, cdma 
la dreptă.

Idem la oborul de gldbă al comunei 
Vela, un boă în păr murg, cam galben 
pe spinare și între cdrne, cdrnele mici, 
cam ilace, ocheșila ochi, codă ndgră, de 
vârste până la 5 ani.

Locuitorul Niculae Sandu, din co
muna Adunați-de-Giormani, i s’aii fu
rat de la domiciliul seiî un rîmător fără 
a i se cundsce signalmentele.

La oborul de gldbă al comunei Za- 
valu s’a sprijinit de pripas o bivoliță^ 
în păr negru, cdrnele cam mici, inferată 
în cornul drept cu litera H și J.

La oborul de gldbă al comunei Afu
mați s’a sprijinit de pripas o vacă, 
în păr galben, cam alb, ciupită de u- 
rechea dreptă d’inapoi, cu un mânzat 
dupe ea, în păr tot galben, ciupit de 
urechea dreptă d’inapoi.

Idem un june în păr galben cam alb, 
cu cdrnele în lături, urechea dreptă în- 
furcită d’inainte , iar dinapoi scose 
țencușl, și cea stângă idem numai 
d’napol.

Idem la comuna Coveiiî s’a sprijinit 
de pripas un june, la păr alb cam vî
năt, urechea dreptă retezată din vârf, și 
cea stângă ciupită d’indărăt.

Idem la comuna Catanele s’a spriji
nit de pripas vitele[cu semnele acestea : 
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una jnncă Ia păr alb, urechile amăn- 
duoe ciupite din jos.

Un mânz, la păr vînăt cam murg la 
gât, urechile amenduoă înfurcite.

Idem un vițel la păr vînăt.
Una iapă, în păr murg-închis, cdma 

la stânga, un mânz în păr rușcav, cdma 
în amănduoă părțile, cu stea în frunte, 
și pintenog la piciorul stâng d’inainte.

Una mânzată, în păr vînăt cam gal
ben, urechea dreptă spintecată, a stân
gă ciupită d’inapoi.

La comuna Cârna s’a sprijinit de pri
pas vitele cu semnele acestea:

Una mânzată, cu urechea stângă furcă 
și dreptă ciupită d’inainte , în păr 
galben.

Unmânzat gonitor, în păr alb cam 
galben, cu urechea dreptă furcă.

Una gonitore de vacă, în păr vînăt, 
urechea dreptă retezată și furcă , și 
stânga cu o ciupitură d’inainte, cdr
nele țepușe.

Idem la comuna Măceșu-de-Jos s’a 
sprijinit de pripas un rîmător ca de 6 
luni, în păr alb.

Idem la comuna Galopăm, una bi
voliță în păr murg, duoă ciupituri Ia 
urechea stângă în partea de desubt, iar 
la cea dreptă diu verf.

Idem Ia comuna Intorsiira s’a spri
jinit de pripas una juncă în păr vînăt 
pe spinare, coda albă, în urechea dreptă 
făcută furcă.

Idem o iapă în păr negru, cdma la 
dreptă și puțin la stânga, un semn alb 
pe spinare și de piciorul drept d’inapoi 
șioldie,

Idem la comuna Urzicuța s’a spriji
nit de pripas o bivoliță în păr negru, 
cornele pe spate, urechea dreptă rete
zată, Inferată d’asupra armului stâng 
d’inapoi și codalbă de cddă.

Locuitorului Florea Brăceanu din co
muna Afumați, de pe câmp de la pășiune, 
i-aiî perit una jiunincă în păr galben 
cam vînăt și codalbă, urechea dreptă 
înfurcită; și un vițel alb și mic, urechea 
dreptă cu semne de legătură de ață.

Locuitorul Stan M. Moveanu, din co
muna Băilesci, i-aă perit, de pe câmp de 
la pășiune, 1 cal în păr negru, cdma în 
stânga, urechea dreaptă înfurcită, pu
ține pete albe pe spinare; 1 în per ne
gru, cdma la dreptă, la comă puțină al
bitură.

Locuitorului Mitrache Florea Amzu- 
lescu, din câmp de Ia pășiune, i s’a fu
rat 1 mânzat în' păr vînăt, cdrnele țe- 
pure, ambele urechi retezate, stânga ciu
pită de desubt.

Idem locuitorului Idn Colan, i s’aiî 
furat o iapă murgă, cdma Ia dreptă, u- 
rechea dreptă potricală și ciupită de de
subt; una idem în păr murg, cdma Ia 
dreptă, în urechea dreptă înfipt cuțitul 
d’inapoi.

Locuitorului Gheorghe M. Dumitru, 
din comuna Plosca, din câmp de la pă
șiune, de către făcători de rele, i’s’aă fă- 
rat vitele cu semnele acestea: o iapă în 
per alb, cu coda puțin retezată, ure
chea dreptă retezată, cdma în am
bele părți; idem o iapă în duoi peri 
cam negru și cam vînăt amestecat și 
însemnată la urechi, cu cdma în ambele 
părți și cu cdda lungă; idem una iapă 
mica, cârlană de 2 ani, cu urechile ambe 
furcă, în păr castaniii.

Locuitorului Idn Voiculescu din co
muna Cerătu, de^către făcători de rele, 
i s’aii furat un cal în păr galben cu stea 
în frunte, cdma în duoă părți; și o iapă 
în păr murg-deschis, cu cdma asemenea

Preotului Cosma Popescu, din comu
na Măceșifi-de-Jos, din câmp de la pă
șiune i-aă perit 2 cai cu semnele acestea:

Un cal în păr murg-deschis, cdma la 
stânga, brez puțin în frunte, urechea 
dreptă teșită puțin d’inainte, și în etate 
ca de 5 ani; și unu în păr bucih, cdma 
în duoă părți, urechea dreptă puțin te
șită d’inainte și în etate de 5 ani.

Locuitorului Nicola Bonea, din co
muna Urzicuța, din câmp de la pășiune 
i-aâ. perit 4 cai cu semnele acestea: o 
iapă cu mânz dupe ea, păru cam dereși, 
cdma în duoă părți, cdda retezată; un 
cal murg-închis, cdma împărțită și cdda 
retezată; un cârlan de un an, negru, 
cdma împărțită și cdda retezată.

— Locuitorului Stancu M. Simion, din 
comun Calafat, i-a perit din câmp de 
la pășiune o iapă în păr negru, cdma în 
duoă părți, cu pete albe pe spinare și 
cu un semn Ia piciorul stâng d’inainte 
de la genunche în jos.

Idem Dumitru Surlea, idem o iapă în 
păr vînăt, cdma la dreptă stufosă, cdda 
lungă puțin retezată, părul în frunte 
retezat, schidpătă puțin de piciorul drept 
d’inapoi; și un cal în păr roib închis, 
cdma la dreptă, urechea stângă ciupită 
de jos și ciumpav de cddă.

La oborul de globă al comunei Po
iana s’a sprijinit de pripas o mânzată 
în păr galben-vînăt, cdrnele mici țe- 
pure, fără alte semne.

Locuitorului Stan R. Cismaru din co
muna Dobridor, i-aă perit de pe câmp 
de la păsciuneo iapă în păr negru, pete 
albe pe spinare, cdma ia dreptă, cn o 
gâlcă la burtă la stânga; și un cal în păr 
galben, cu șoldu stâng mal mic.

La oborul de gldbă al acelei comune 
s’a adus de pripas un cârlan în păr 
murg-închis, în etate ca de 2 ani, cu cd
ma la stânga și puțin la dreptă.

La oboru de gldbă al comunei Piscu, 
s’aii sprijinit de pripas un cal în păr ne
gru, cdma la drăpta, cu pete albe pe spi
nare, urechea dreptă scos petec d’inainte; 

și unul în păr murg,] cdma la stânga, 
fără alte semne.

Preotului P. Mihăescu, din comuna 
Cetatea, i-a perit un cal în păr murg- 
închis, cdmajla stânga, pintenog de am
bele picidre d’inapoi și brez în frunte 
și în hot.

Locuitorului G. G. Piroteală, idem, în 
vitele sala s’aiî sprijinit și adus Ia obo
rul de gldbă al acelei comune un boii în 
păr vînăt, cdrnele înbelșugate, albe, am
bele urechi ciupite d’inainte și crestate 
d’inapoi.

La oborul de gldbă al comunei Moță- 
ței s’aiî sprijinit de pripas o vacă în 
păr galben, cu cornu stâng aplecat pe 
ochih, fără alte semne; și o iapă în păr 
murg, cdma în duoă părți și o stea în 
frunte albă.

Locuitorului Mitrică Dumitru’Stoica, 
de la pășciune, i s’a furat un boiî în 
păr alb, cdrnele scurte și grese, însem
nat la urechea stângă, și o varga negră 
pe burtă în partea dreptă.

La oborul de gldbă al comunei Gali- 
cea, s’aiî adus de pripas un gonitor în 
păr vînăt, cdrnele țepure; și un cal în 
păr roib, cu stea albă în frunte, ciupit 
de urechea dreptă d’inapoi, ros de ă- 
menduoă șoldurile d’indărăt, cdma pu
țin la dreptă și la stânga.

Locuitorului Manea Gâlcă, din acea 
comună, i-a perit din câmp un cal în 
păr negru, cdma în duoă părți, înfurcit 
de urechea dreptă, crumpav de cddă, 
pete albe pe spinare și stricat în spinare.

Idem lui Ștefan Dorian, idem un cal 
în păr roib, brez în frunte, ciupit de u- 
rechea stângă d’inapoi, cu pete albe pe 
spinare, cdma în duoă părți; și o iapă în 
păr negru, înfurcită de urechea dreptă, 
un semn la armu d’inapoi al piciorului 
drept de mușcătură de lupi, cu cdma în 
stânga.

La oborul de gldbă al comunei Desa, 
s’a sprijinit de pripas, un cârlan în păr 
murg-deschis, cdma, cdda retezate, în e- 
tate ca de 2 ani, fără alte semne.

— La oborul de gldbă al comunei 
Brăsta s’a sprijinit de pripas o vacă în 
păr vînăt cam galben, cornul stâng 
frânt, cel drept bun, puțin cam pe ochi, 
urechea dreptă tăiată din verf, și ocheșă 
la ochi.

In diua de 5 curent, pe când locuitori, 
anume Matei Miță și Constantin Olariă 
din comuna Ișalnița, se înapoiaă de la 
Craiova, pe șoseua Severin la punctul 
numit Subțirica, ah găsit 2 rîmătdre în 
verste de un an, în păr alb cam sur, fără 
a se sci posesorul lor, și cari râmătdre 
se află la oborul de gldbă al acelei co
mune.

La oborul de globă al comunei Peri- 
șoru s’a sprijinit de pripas un mânzat 
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în păr murg, cdrnele țepure, urechile a- 
mânduoă ciupite din vârf.

La conacul moșiei D-lui Ghiță Său- 
lescu din comuna Rasnicu se află de pri
pas un cal armăsar, în per uegru, coma 
la stâna, puțin la dreptă, pintenog de 
piciorul stâng, unghia albă d’inapoi, cu 
o pată albă în spinare, în vârstă ca de 
3 ani.

La oborul de gldbă al comunei Tăr- 
pezița s’aiî sprijinit de pripas vitele a- 
cestea: o iapă în păr negru puțin de
schis, coma la dreptă și puțin la stânga, 
vârful perului cam galben puțin, câte-va 
fire de per alb pe spata piciorului drept 
d’inainte, asemenea fire albe de păr pe 
codă unde portă pofilul, coda puțin re
tezată; și un cârlan în păr negru puțin 
deschis, cdma la dreptă și puțin la stân
ga, vârful părului puțin cam galben.

— La oborul de gldbă al comunei 
Grindeni s’a sprijinit de pripas o vacă 
în păr vînăt, urechea dreptă furcă, ciu
pită dupe urmă, fără alte semne.

La oborul de gldbă al comunei Călă
rași s’aă spijinit de pripas o mânzată 
de vacă ca de 2 ani, în per negru, fără 
alte semne; o cârlană de iapă, în păr roib, 
urechea dreptă spintecată și ciumpavă 
de codă.

La oborul de globă al comunei Padea 
s’a sprijinit de pripas o iapă în părșarg, 
cdma în duoă părți, pete albe pe spi
nare, cdda tunsă și mușcată de lup, ră
mas semn în armu piciorului drept 
d’inapoi.

La oborul de globă al comunei Grin
deni s’a sprijinit de pripas un rîmător, 
în păr negru, ciont de codă.

La oborul de gldbă al comunei Foi- 
șoru aîi că^ut de pripas trei cai, unul 
în păr vînăt, unul roib și unul negru, 
brezi în frunte, fără alte semne.

Locuitorul T. Sterie, din comuna 
Călărași, arată că i-a perit din câmp de 
la pășiune un cal în păr negru, urechea 
dreptă teșită dupe urmă, coma în duoă 
părți, cu pete albe pe spinare și pe sub 
burtă.

— La oborul de gldbă al comunei 
Afumați s’aiî sprijinit de pripas o 
vacă în păr murg, cornele țepuri, am
bele urechi teșite, fără alte semne.

Idem la comuna Coveiu aiî că^ut de 
pripas vitele cu semnele acestea: un 
mânzat (boii) la păr alb puțin cam vî
năt, urechea stângă înfurcită și ciupită 
d’inainte; unu idem, idem, în păr gal
ben, fără alte semne; idem la comuna A- 
fumați s’a sprijinit un turmac de bi
vol, părul negru cam roșu, fără alte 
semne; idem la comuna Măceșiu-de- 
Sus s’a sprijinit de pripas un cal în păr 
negru, coma împărțită, coda lîingă și 
spicu retezat, pete albe pe spinare, ne

însemnat , la ambele urechi covei alb.
Idem la comuna Coveiu s’aiî sprijinit 

de pripas o iapă albă, coma în partea 
stângă, stricată în spinare* de șea și i- 
brașă în bot; un cârlan roib, brez în 
frunte, pintenog de piciorul stâng d’in- 
dărăt și cdma în partea dreptă.

Idem la comuna Ceretu s’aiî sprijinit 
de pripas un boii în păr galben, cornele 
țăpure, urechea dreptă retezată din vârf, 
cu cdda puțin retezată, mânjită, la păr 
vînăt, puțin păr galben între corne, 
urechea dreptă furcă și ciupită de de jos, 
fără alte semne.

Idem la comuna Afumați s’apripășit 
o mânzată în păr vînăt, nrecheajstângă 
înfurcită și a dreptă despicată; idem, i- 
dem s’a sprijinit o mânzată vînătă, 
urechea stângă ciupită d’inapoi și a 
dreptă despicată în vârf, fără alte semne.

Idem la comuna Băilesci s’a sprijinit 
una vacă vînătă, cornele la deal, fără alte 
semne.

Idem la comuna Afumați s’a spriji
nit o mânzată, cu cornele mici, în păr 
albă.

Idem la comuna Goicea-Mare s’a 
sprijinit o mânzată vînătă-albă, cornu 
drept la vale.

Idem la comuna Măceșiu-de-Sus s’a 
sprijinit de pripas o iapă în păr murg, 
neînsemnată, coma și cdda tunse.

Idem la comuna Barca s’a sprijinit 
un june gonitor, în păr vînăt-galben, u- 
rechea drăptă înfipt cuțitul de jos și 
urechea stângă furcă și înfipt cuțitul a- 
lăturl, fără alte semne.

Idem la Coreiu s’a sprijinit de pri
pas un june (bob) la păr alb cam vînăt, 
urechea dreptă retezată din vârf, și cea 
stângă ciupită d’indărăt. Idem la co
muna Băilesci s’a sprijinit de pripas o 
iapă în păr roib, coma la stânga, ure
chile înfurcite, fără alte semne.

Idem la comuna Băilesci s’a spijinit 
de pripas o iapă în păr murg-deschis, 
coma la dreptă.

Idem la comuna Bistrețu s’a [spriji
nit de pripas vitele cu semnele acestea: 
o mânzată gonitdre, în păr vînăt, cor
nele înainte, urechea stângă despicată, 
împătrit vârfu.

Una idem murgă, cornele mici, ure
chea dreptă retezată și crăpată.

Idem la comuna Bistrețu s’a declarat 
de pripas un cal armasar în păr vînăt 
cam negru,coma în duoă părți, pată albă 
îu spinare, puțin ciumpav de cddă fără 
alte semne.

Idem la comuna Cârna s’a sprijinit 
o iapă în păr alb, cdma în amânduoă 
părțile, picidrele din genunchi la vale 
păru negru, la urechi fără nici un semn, 
coda tăiată păru din mijloc.

Locuitorului Ion Poenariu din co
muna Negoiu i-s’a furat, din câmp de 
la pășune, o iapă în păr negru, urechea 

drăptă despicată alăturea cu vârful 
d’inapoi și ciupită tot d’inapoi, puțin 
brăză în frunte și între nări, cu coma 
în ambele părți.

Locuitorului Ion Colan, din comuna 
Bistrețu, din câmp de la pășiune i s’a 
furat o iapă murgă, coma la dreptă, 
urechea dreptă potricală și ciupită de
desubt.

Una idem în păr murg, cdma la 
dreptă, în urechea dreptă înfipt cuțitul 
d’inapoi.

Locuitorului Oprea Păuceoiu, din co
muna Băilesci, ia perit din câmp de la 
pășune un mânzat roșu, urechea dreptă 
potricălită, ciont de cddă, cornele doar 
ivite.

Locuitorului Donea Pascu Coveianu, 
din Băilesci, i-a perit din câmp de la 
pășiune o bivoliță în păr negru, breză 
în frunte, urechea dreptă retezată și 
stânga înfurcită, cornele potrivite; și 
una turmacă, în păr negru, puțin breză 
în frunte, fără alte semne.

Idem locuitorului G. S. Pădureanu, 
din acestă comună, încă de la 10 Decem
bre 1884 i-a perit o iapă în păr vânăt, 
cdma la dreptă, fără alte semne.

Idem locuitorului Țenea N. Netoiu 
i-a perit o vacă, fără semne.

—La oborul de gldbă al comunei Ma- 
glavitu s’a sprijinit de pripas o vacă în 
păr vânăt, cornele mici supțirl, urechea 
stângă ciupită de dedesubt în duoă 
locuri.

Idem, Idem un cal în per negru, coma 
la dreptă, cu puține fire albe-în comă.

Unu idem în păr negru, coma în duoă 
părți, urechea stângă înfurcită, cu pete 
albe în spinare de șea.

Idem la oborul de globă al comunei 
Galicea-Mare s’a sprijinit de pripas o 
iapă în păr murg, cu pete albe pe spi
nare, în frunte cu puțină picătură albă 
și cdma la stânga.

Locuitorului Nicolae Aftenescu din 
acea comună i-a perit o iapă în păr ne- 
gru-deschis, cdma la dreptă, potcovită, 
cdda retezată puțin, pete albe la gre- 
ben, vărgi’ albe sub burtă de chingă, o 
juvină la piciorul d’inapoi, cel stâng de 
streng, o pată albă d’asupra codei de 
juvină, idem cu o cârlană dupe ea de 
duol ani, în păr negru-deschis cdma în 
duoă părți, ciumpavă de cddă.

La oborul de gldbă al comunei Mo- 
țăței s’aîi sprijinit de pripas o vacă în 
păr vânăt, cornele aduse înainte, ure
chea dreptă ciupită d’inapoi; și un 
mânz în păr vânăt, cdrnele în lături.

La oborul de gldbă al comunei Ciu- 
perceni s’aii sprijinit de pripas o mân
zată în păr alb, galbenă între cdrne, 
urechea dreptă ciupită dedesubt și re- 
tezată din vârf, și stânga ciupită d’a- 

' supra și retezată din vârf; și un june în 
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pâr alb, cornele mici, urechea drâptă 
înfurcită.

La oborul de gldbă al comunei Gali- 
ciuica s’aii sprijinit de pripas o vacă în 
per galben, cdrnele aduse înainte; și un 
mânzat în păr vânăt, cârnele mici.

La oborul de gldbă al comunei Giu- 
bega, o vacă în păr vănăt, urechea dreptă 
retezată din verf, cdrnele țepure, cu o 
mânzată îu păr venăt dupe ea.

Locoitorului Pătru Enea Dobre, din 
comuna Hunia, i-a perit de pe câmp o 
mânzată în păr galben și pe lângă gât 
vănăt, cornele țepure, urechile amân- 
duoă ciupite d’inapol și neîntdrsă.

—La oborul de gldbă al comunei Că
lărași s’a sprijinit de pripas o notină 
de <5ie, negră.

Idem la al comunei Grindeni, idem, 
idem, urechea drăptă țășită dupe urmă 
și ciupită d’inainte.

La oborul de gldbă al comunei Isvoru 
s’a sprijinit de pripas o junică în păr 
vănăt, pe la gât murgă, cdrnele țepde și 
la corp mică.

Idem la al comnnei Coțofeni-din- 
Față s’a sprijinit de pripas o iapă în 
păr vânăt, cdma în duoă părți și albă 
pe la bot.

Idem la al comunei Mălăesci s’a spri
jinit de pripas un boii june, în păr gal
ben, cdrnele potrivite, fără alte semne.

Prefectura județului Dorohoiiî
In comnna Borzesci din acest județ 

s’aiî deelarat de pripas șase boi, din cari 
duoi plăvani la corne, unul țapoși și 
unul grebliș, scurt de cddă; duoi la per 
porumbi, la corne unul țapoși și unul 
grebliș, unul înferat la șoldul stâng 
d’inapol cu litera O și cel-alt înferat la 
șoldul drept d’inapol cu fer necunoscut, 
unul la păr bălan, fără alte semne, și 
unul la păr galben, cdrnele țapușe și cu 
furculiță la amânduoă urechile._______

Se publică acâsia «pre cunoscința 
păgubașilor acelor boi, cari să se con
formeze legei poliției rurale în ceea-ce 
privesce primirea lor de la primăria 
comunei Borzesci.

No. 29. 1885, Ianuarie 2.

—Proprietarul boilor ce se pripășise 
în comuna Manoleasa, despre care tra- 
teză publicația No. 545 din 20 Ianu
arie a. c., inserată în Monitorul oficial, 
presintâd probele cerute de lege, i s’aiî 
dat în primire acei boi de către autori
tatea comunale de Manoleasa.

Se publică acâsta, cunoscându-se re
vocată publicațiunea citată mai sus.

No. 1.362.
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ANUNTIURI PARTICULARE
Epitropia

Așed&mintelor BrâncovenescI
Fiind-că la licitațiunea ținută în ^iua 

de 3 Maiiî 1885, pentru arendararea mo
șiei Cervenia din județul Teleorman, nu 
s’aiî presintat destul concurenți, epitropia 
publică, pentru a șasea dră, că, în ^iua de 
8 Iulie 1885, va ține o nouă licitație în 
cancelaria administrației, la orele 12 me
ridiane, unde se pot vedea planul și con
dițiunile în tdte filele de lucru de la o - 
rele 10—2 p. m.,

Calitățile moșiei sunt publicate prin 
Monitorul oficial No. 221 și 263 din 
1885.

OBSERVATORUL METEOROLOGIC DIN BUCURESCI

Buletin atmosferic pe ^iua de Marți 7/19 Maiu 1885

ELEMENTE CLIMATICE
OBBLE DB OBSBVATIUNB Media 

sau 
totalul 4ileî8 oro d. 2 ore p. m. 8 ore s.

Temperatura aerului la umbră................... 21.8 16.5 14.7 17.6
„ - maximă...................... — 23.4
„ „ minimă..................... — — 6.5 3.2

•fără nnărăinv............ 25 6 13.9 18.4 19.2
756-2 754.7 753.7 756.0

Tensiunea vaporilor in milimetre............... 66 7.8 6.8 7.3
Ume^lă relativă in procente..................... 33 57 57 51
va f 1 J Direcțiunea dominantă................... S. S- E. S S. E. N. N.E S. S. E.

U l TufAln. mAHiA . ................................. 1 7 1 5 3.9 1.6
Evaporaținnea apel....................................................... 0 5 0 6 04 1.3
P16ia . ' . . \ ........................ . . 0 0 0.0 0 0 0.0
Aotinometru (0—100)..................................... 89.8 ' 79.7 85 3
Nebuloaitatea (0—10) ..................................... 2 1 0 1

ASPECTUL DILEI

Erl. Dimineță senin, vent aprdpe liniștit; fiarele 
strălucit IB’/^ore. Peste di f6rte puțin nooros. &

A$I. Senin, vent slab. Barometru scade încet.

Directorul observatorului, St. HEPITES.

NOTA. Temperatura este dată in grade centigrade; 
înălțimea barometrului in milimetre de mercurid. lu- 
țala medie a vântului este dată in metre pe secundă. 
Evaporaținnea apel și plâia sunt socotite in milimetri 
de grosime. — Gradul de claritate a cerului se mSs6ră 
cu grade actinometrice, socotite 0 grade la întuneric și 
100 grade atunci când cerul ar fi cu desăvârșire fără 
nor! și in atmosferă n’ar fi vapori de apă. — Nebulo- 
sitatea este măsurată de la 0 la 10; cifra 0 însâmnă un 
cer cu totul senin, iar 10 arată un cer cu desăvârșiră 
acoperit de nori. Temperatura medie a <^ilel este deduse 
din relațiunea 8 ore d. + 2 ore p. m. + 2 ore B> 4“
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Resumatul observațiunilor făcute de Luni 39 Aprilie (11 Maiu) până Duminică ®/i7 Maia 1885
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Luni 29 Apr. (11 Maifi) 14.0 20.4 9.3 17.2 755.1 8.1 62 E. 7.4 2.2 Pic. 77.1 7 Diminăța senin, s£ra fdrte nooros, plde liniștită. Tdtă 
4iua vânt potrivit.

Marți 30 , (12 a ) 13.4 20.0 10.0 14.9 748.6 10.4 85 E. N. E. 3.7 0.6 2.8 35.3 9 Fdrte nooros, vent slab.

MercurI V13 11.2 16.0 8.7 ;i2.2 750.7 8.7 82 Variabil 2.9 0.5 1.8 47.8 9 Diminăța plde liniștită, peste 4î fdrte nooros. Vânt slab.

Joi 9/u 13.6 20.8 6.8 16.6 748.6 | 9.2 71 E. 3.4 1.0 0.3 46.4 9 Fdrte nooros, săra de la 4 Va plde încetă și intermiten
tă eu vânt.

Vineri ?/« 18.6 24.5 9.9 19.8 742.6 11.2 71 E. N. E. 6.4 1.4 Pic. 57.4 7 Nooros, vânt potrivit.

Sâmbătă V16 15.1 20.4 11.0 15.9 746.7 7.2 57 S. W. 9.1 2.0 3.4 64.9 4 Nooros de dimindță, ndptea de la 9 ore până la 1 a. m. 
plde, vânt tăricel.

Duminică 5/W » 13.2 19 0 4.0 14.4 755.0 6.1 57 S. W. 4.7 1.5 o.o 87.6 1 Dimineța senin, la prânz puțin nooros. Sera fdrte ^u- 
țin nooros. Vânt aprâpe liniștit.

BULETIN METEOROLOGIC DIN JUDEȚE
In dimindța de 7/w Maia 1885 _______________________ __
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MIȘCAREA MARITIMĂ A PORTURILOR
Calafat, 6 Maifi

Bastimente sosite Încărcate........... 2
. , deșerte.......... 2
w pornite deșerte ... 1
„ față In port............... 50

Prețul productelor
Grâiî ciacâr, calitatea II, lei 7, b. 50 

până la lei 9, bani 50.

Călărațl, 7 Maifi
Bastimente sosite deșerte............... 1

, pornite încărcate .... 2
, , deșerte. .... 2
a față în port . ..... 26

Prețul productelor
Porumbul, 57—58 livre , hectolitru 

lei 7, bani 20 până la lei 7, bani 40.
Orzul, livre 40—42, lei 5, bani 10.
Meiul, livre 57—58, lei 6, bani 60.

Tulcea, 7 Maifi
Bastimente sosite încărcate............. 4

, , deșerte............................ 10
t pornite încărcate . .16
, „ deșerte............ 10
, față în port............... 92

S’aiî exportat diverse alte mărfuri
83.754 kilograme.

Mărfuri sosite spre import kilogra
me 41.526.
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MINISTERUL FINANCELOR
DIRECȚIA VĂMILOR, TIMBRULUI SI INREGISTRAREI a •

In $iua de 15 Maiiî 1885, orele 3 post-meridiane, seva ține din nod licitațiune prin oferte sigilate, în 
localul acestui minister și la casieria generale de Vlașca, pentru darea în întreprindere a unui local de vamă 
în portul orașului Giurgiu dupe planul, devisul și caetul de sarcine ce s’aiî avut în vedere la licitațiunea 
anterioră.

Licitațiunea se va ține în conformitate cu disposițiele art. 40—57 din legea comptabilităței generale a 
Statului.

Planul, devisul și caetul de sarcine se pot vedea în tote filele de lucru de la orele 2—6 p. m., în Bucu
resci, la ministerul financelor, direcțiunea vămilor, timbrului și înregistărei; iar la Giurgiu la casieria ge- 
nearle.

Doritorii de a concura la licitațiune, spre a fi admiși, vor trebui să depună o cauțiune provisorie de 5 /0 
din prețul prevăzut în devis.

Clădirea va fi terminată desăvârșit până la finele lui Noembre.
No. 16.572. 1885, Maiu 4.

Subscrisul, Moritz Marcus, până astăzi 
m’am numit și m’am subscris cu acest 
nume în tote actele mele, dar fiind-că pă

rintele meâ se numea Marcus Miîtzner, 
de astăzi adaog și eu pe lângă numele 
de Moritz Marcus și pe acele de Miîtzner; 
și, prin urmare, de acum înainte me voiiî 
numiși subscri Moritz M. Mutzner.

Fac cunoscut acesta tutulor. 
Bucuresci. 1885, Maiiî 7.
Moritz M. Miîtzner. _______ .

A apărut de sub tipar:

LEGILE SI REGULAMENTELE
promulgate de la 1882—1884 inclusiv

Coordonate și adnotate
de

I. THEODORU 
șef de divisie la ministerul justiției

Prețul unul exemplar lei 3.
De vîn^are la librăria Socec.

Per^end certificatul ce am opținut, în 
anul 1878, din partea scolei de me

serii din Craiova, ca elev, pentru înveță- 
mântul ce am făcut în acea șcdlă în spe
cialitatea strungăriei, public spre cu- 
noscința generale, și rog pe ori-cine 
’l va fi găsit să ^bine-voiască a mi’l 
trimite la domiciliul meu în comuna 
Bechetu.

loniță Dumitrescu.

COTA OFICIALE PE ț>IUA DE 7 (19) MAIU 1885
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FONDURI DE STAT dobenda
SCADENTA 

CUPONELOR

CU BANI 

GATA

CU ' 

TERMEN
ACȚIUNI Idobend

aII

SCADENTA 

CUPONELOR

CU BANI 

GATA
CU TERMEN

Rentă perpetuă . . . 
„ amortibile.. . • 
„ română (Schuld- 

versohreibung) . . .
Obligațiuni de Stat ale 

oăel ferate române . .
Obligațiuni de Stat ro
mâne (convertite ru
rale) ..............................

împrumutul (Stern) . .
„ (Openheim)
„ municipal

1883 ..............................  
împrumutul municipal 

1884 .............................. 
împrumutul orașului 
Bucuresci (losurl) . .

VALORI DIVERSE

Scrisuri funciare rurale.

Idem urbane .....

Idem orașului Iași . . 
Obligațiunile case! pen
siunilor .......

——--- —

5 % 
5%

5 %

6%

6%
7%
8%

5%

5%

Lei 20

17 %

|5o/o

(7%
Li % 
15%

5 %

L. 300

1 Apr.—1 Octom.
1 Apr.—1 Octom.

1 Ian.—1 Iulie

1 Maiu—1 Noem.

1 Apr.—1 Octom-
1 Ian.—1 luliu II

 1 1 1 1 1 
1 

1 
1 

II

Banca Naț. a României. 
Soc. deasig. Dacia-Rom. 

„ a a Naționala .
Banca României* . . . 
Soc. cred, mobiliar . . 

„ română de oonstruc.
Acțiunile băncel „Pre- 
vederea“ .....................

Prima societate de rea
sigurare România. . . __

__
D

 i 
v 

i d
 e 

n d

500 vărs. întregi
200 lei vărsațl
200 „
200 „
250 „
250 , ,

100 „

200 . „

1150.75.80.85 
309 i/j

200.99.98

1150.90.1200
280 i/s.281.228»/9
230.29.228 V2

179^.184.181%

1 lân.— 1 luliu

1 Ian.—1 luliu

1 Maiu—1 Noem.

Tragerea

1 Ian.—1 luliu

1 Ian.—1 luliu

1 Ian.—1 luliu

1 Maiii—1 Noem. 1 1 I 1
 1 1 1 

1 1 1 
1

1 1 1 1
 1 1 1 

1 1 1 
1

SCHIMB
Londra.................oek

„ .... 3 luni
Paris....................cek

„ .............. 3 luni
Francia*..............cek

„ «... 3 luni
Yiena................... oek

„ ..............3 luni
„ . . nap. (scurt)

Berlin.................cek
„ ....................3 luni

Germania .... cek
„ ... 3 luni

Amsterdam . . 3 luni 
Petersburg. . 3 luni 
Belgia..... 3 luni

n .............. (scurt)
Elveția .... 3 luni 
Italia............3 luni 1 1 1 

1 1 1 
1 1 1 

1 1 1 
1 1 1 

1 1 1 
1 .

1

MONETE
Napoleon de aur .... — 

Galben austriac . . . . ■— 

Imperial rusesc ..... — 

Lira otomană.................... —

Biletele Băncel Națion. — 

Argint  ........................—

Aur..........................................  

Fiorini de hârtie austr.— 

Rubla de hârtie . . . . —

TIPOGRAFIA STATULUI


